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Ileav ponoa ouenounwvix cpedcmes. OlieHOUHBIE CPENICTBA TTPEIHA3HAYECHBI 111 KOHTPOJIS U
OIIEHKM 00pa30BaTEIbHBIX AOCTHKEHHI OOyYaloIIUXCs, OCBOMBIIMX MPOrpaMMy y4eOHOU
muciuruibl «b1.B.02 CucteMbl KOMITBIOTEPHOW MaTeMaTHKW». [lepedeHb BUIOB OLIEHOYHBIX
CPENICTB COOTBETCTBYET paboueil mporpaMmme JUCHUTLTAHBI.

DOoHO OUEHOUHBIX cpedcmé 8K.AIouaem KOHTPOJIbHBIE MaTepuasbl A MPOBEICHUS
TEKYIIero KOHTpPOJs (B ciegyomux (opmax: TeCT, MpaKTUUYECKoe 3aJaHue, MPOEKT) |
MIPOMEKYTOUHOW aTTecTauuu B (popMe BONPOCOB U 3a[aHUIM K 3a4eTy C OLEHKOL.

Cmpykmypa u codepycanue 3a0anuil — 3aJaHus pa3pabOTaHbl B COOTBETCTBUH C paboueit
niporpamMmmoit guctiviinHbl «b1.B.02 Cucrtembl KOMIBIOTEPHON MaTEMaTUKW».

1. ITacnopT (hoHAa OLIEHOYHBIX CPEICTB

Komnerenmus I/IH'HHKaTOpb: Pesyabrarbl 00yueHunst
KOMIIeTeHIUM
ITK-1 [IK-1.1 3HaTh crieluaibHble pa3/Iebl
CrnocoGHOCTh BOCIIPUHUMATH MaTeMaTHKH, €CTECTBEHHOHAYYHBIX U
MaTeMaTU4ecKue, COIMATbHO-9KOHOMUYECKUX JTUCITUTLINH
€CTECTBEHHOHAYYHbIE, HEOOXOIUMBbIE JJI5 JIOTHYECKOTO
COLIMAJIBHO-9KOHOMUYECKUE, OCMBICIIEHHSI ¥ 00padOTKY MH(MOPMAIIH B
VH)KEHEePHBIE 3HAHMS, poheCCUOHATIBHON IS TEIbHOCTH
CaMOCTOAITE/TEHO IIPHOOPETAT®, IK-1.2 VMeTh IPUMEHATh CUCTEMHBIH MOIXOM U
pa3BUBATh U IPUMCHATD MX IS MaTeMaTHYEeCKUe METOJIbI B
opmanmzayy 1 pemenns 3aad (popManM3aIy peIeHus PUKJIaIHbIX
Pa3paboTKH 1 MOAM(pHKAIAN 3a/1a4 pa3pabOTKK U MOIU(MDUKAITN
IPOrpPaMMHOTO 0OeCTIeueH sl IPOrpAMMHbIX TIPUJIOKEHHIA
IIK-1.3 BiageTs HaBbIKAaMU UCHOIB30BAHUS
MaTeMaTUnIeCK1X, €CTeCTBEHHOHAYYHBIX,
COIMATBHO-9KOHOMUYECKUX,, UHXEHEPHBIX
3HAHWH B pa3padO0TKe KOMITBIOTEPHBIX
MOoJIeJiel U IPOTOTUIIOB TPOTPAMMHOTO
oOecIieueHus Tl pelleHrs] POSKTHBIX U
HayYHO-KCCJIeIOBATEIbCKUX 3a/1a4




Nuaukaropsl

Komnerenmnus . Pesyabrarbl 00yueHust

KOMIIeTeHI[Hii

[TK-2 [K-2.1 3HaTh TEXHOJIOTUU pa3pabOTKH

CrniocoGHOCTB pa3pabaThiBaTh, MPOrPaMMHOTO 0OeCIIeYeHUS: METOIbI,

BHEJIPSTD U aJalTUPOBATh Cpe/ICTBa, POIIeAYPhl U HHCTPYMEHTBI

HPUKJIAAHOE MTPOTPaMMHOC [K-2.2 VMeTh BHEAPATH U aJaliTHPOBATh

obecrieyenne MIPUKJIAHOE IPOrPaAMMHOE 00eCTieueHre
[K-2.3 Bnaners HaBbIKamu pellieHMs 3a1a4

peaymm3zanuu 1 Moaudpukanuu [10:
IJITAHWUPOBAHUSI U OLIEHKU MIPOEKTA MO
pazpabotke I10;

aHaJIM3a CUCTEMHBIX U MPOrPAMMHBIX
TpeOOBaHMIA,

MPOEKTUPOBAHUS AITOPUTMOB, CTPYKTYP
JAHHBIX W MIPOTPAMMHBIX CTPYKTYD;
KOJIMPOBAHUS C UCTIOIb30BAHUEM
Pa3IMUHBIX SI3BIKOB IMPOrPAMMUPOBAHUS U
pa3MeTKu;

pedaxropunra I10;

TECTUPOBAHUS U OTJAIKU MPOrPAMMHOIO

KOJa;
COIPOBOXICHUS

2. IToka3zaresu u KpUuTepun oneHuBaHus KOMHeTeHIIMﬁ, IIKAJIbl OIICHUBAHUA

2.1. Iloka3zaTeu U KpUTEPUH OLeHUBAHUS KOMIIEeTeHI{HIT

Ne Koa unankaropa HaunmenoBanne OC
m\n Pazjex, Tema KOMIIEeTeHIH TK A
KomruiekcHrle yncna I1K-2.2, TIK-2.1, TIK-1.1 | Tecr, II3 | Tecr, I3
2 [Ipenes, HEMPEPBIBHOCTD, Psi/Ibl I1K-2.1, TIK-1.2, TIK-1.3, | Tecr, II3 | Tecr, I3
IIK-1.1, IIK-2.2
3 [Tpou3BonHbIE 1 UHTETPAJIBI IIK-1.1, IIK-2.1, I[1K-1.2, |Tecr, I1I3 | Tecr, I13
IK-2.2
4 Oo6wikHOBeHHbIe auddepentmansabie | [TK-1.2, TIK-1.1, [TIK-1.3, | Tect, [13 | Tecr, 113
YPaBHEHHS MIEPBOTO MOPAIKa [IK-2.1, TIK-2.2
5 Oo6wikHOBeHHBIE MU depernmanbabie | [TK-1.1, TTK-1.2, [IK-1.3, | Tecr, I[13 | Tecr
YPaBHEHMS BTOPOI'o NOpAIKA [K-2.2
6 Cucrembl quddepeHIraTbHbIX IIK-1.1, IIK-2.1, [IK-2.2 | Tecr, II3 | Tecr, 113
ypaBHEHUI
7 YricneHHble METOIBI PELICHUS I1K-2.1, T1K-2.3 Tect, II3 | Tecrt, I3
g depeHIraIbHbIX ypaBHEHUH
8 Martpuiibt IIK-2.1, IIK-1.1 Tect, II3 | Tecr, I3
9 CucreMbl TMHEWHBIX YpaBHEHUI I1K-2.2, I[IK-2.1 Tect, II3 | Tecr, I3
10 JluneiiHbie oreparopsl [1IK-2.2, TIK-2.1 Tect, II3 | Tecrt, I3
11 KBanparuunsie (hopmbl [1IK-1.2, TIK-2.1 Tect, II3 | Tecr, I3

4




HCITOJIb30BAHUEM MHCTPYMEHTOB.
PaCcCMOTPEHHBIX B KYpPCE CUCTEM
KOMHbIOTepHOfI MaTEMATHUKU

Ne Kon MHINKATOpa Haumenosanue OC
Pa3nen, Tema
m\n KOMIIETeHIIMH TK A
12 | IIpoekrt: uncnennoe moaeauposanue ¢ | I1K-1.2, [IK-1.3 IIpoexr | Hert!

2.2. Kpurepuu oneHUBaHHs Pe3yJbTaTOB 00yUYeHHUsI IJISI TEKYIIEro KOHTPOJISI

ycreBaeMoOCTH U POMEKYTOYHOH aTTeCcTalun

AOMYIIEHHBIMU B XO[I€ PEUICHMS, 1160 pemeHne OTCyTCBYET OJTHOCTBIO

OneHouyHoe
cpencTBo Kpurtepun onennBanust IlIkaja oneHNBaHUSA
Tecr CryneHToM AaHbl paBuiIbHbIE 0TBETH HA 91-100% 3amanuii OT1nyHO
CryneHToM AaHsbl ITpaBUJIbHBIE OTBETH HA 81-90% 3aganuit Xopormo
CTyneHToM AaHbl paBUIbHbIE OTBETH Ha 71-80% 3anaHuii Y1oBNeTBOPUTETHHO
CTyneHTOM AaHbl TpaBUJIbHBIE OTBETHI MeHee 4eM Ha 70% 3amaHuit HeynosnerBoputensHo
IpakTuyeckoe | 3asaHue BBINOIHEHO BEPHO. BHIOpAH ONTUMATBHBII MyTh PEIICHUS. OmmyHO
3a1aHK1E IpucyTcByeT pa3sBepHyTOE ONMCAHME AITOPUTMA PEIeHHS
3ajiaHue BBINOIHEHO BepHO. JlomyIneHsl HerpyOble JOrMYecKie OIMOKY TpH Xoporo
OITMCAHNHY aJropuTMa petieHrst. OTCYTCTBYIOT OSICHEHHUSI K PELIEHHIO 3aJaH¥sI
Xoq pelieHus 3a1aHusI BEPHBIIA, HO JIONYIIEHbI OIMOKY MPUBE/IINE K V0BIETBOPUTETIHHO
HETIPaBUJILHOMY OTBETY
B pa6ote nony4eH HeBepHBIil OTBET, CBA3aHHBIH C TPyOBIMH OITHOKAMH HeynosnerBopurenbHO




Onenounoe
CPeJCTBO

Kpurepnn oneHnBanus

IIkxana oneHNBaHNA

IIpoekt

[TpoekT cTyneHTOM 3aBepIlEH B IOTHOM oObeMe. [list ecTeCTBeHHOHAYYHOTO
MPOEKTa MpeJICTaBIeHa pabOTOCIIOCOOHAST IIPAKTUYECKAst YacThb, PABHIILHO
BBITIOJTHEHBI ¥ OOOCHOBAHBI HEOOXOIMMBIE PacyEThl. Peann3anst mpakTHIecKon
YacTH MPOEKTa COOTBETCTBYET TEXHUUECKOMY 3aJaHUIO WM 32JaHHIO
npernofasatessi. B mpoekTe 0003HaYeHa aKTyaIbHOCTh BEIOOPA TEMBI C OTIOPOI
Ha aHaJIN3 MpeAMeTHOH obnacti. CTyaeHT criocoOeH chopMyIHpoBaTh 1
000CHOBATH MPAKTHYECKYIO 3HAYMMOCTh CBOeH padoThl. [loaroroBneHa
Npe3eHTAaLMs Pe3yIbTaToB paboThl. CTYIEHT OPUEHTUPYETCSI BO BCEX STarax
pa3paboTKH MPOEKTa, yBEPEHHO OTBEYAET Ha BONPOCH ayauTopun. CriocobeH
apryMEeHTUPOBAaHHO OOOCHOBATH KOHIIETIIIMIO IPOEKTa U BHIOOP NHCTPYMEHTOB
17151 pa3padoTKu mpoekTa. CTyIeHT CriocOOeH BHIAEIUTh JOCTOMHCTBA U
HEJIOCTATKU CBOEH paboThl M MPEIJIOKUTh CIIOCOOBI YCTPAHEHHS HEJIOCTATKOB

OT1IuyHO

[IpoekT cTyneHToM B 11eJIOM 3aBepIIEH. BhIMOMHEeHs! KiTloueBble 3aaa4n. s
€CTEeCTBEHHOHAYYHOTO MPOEKTA MPAKTUYECKasl YacTh B LIEJIOM pabOTOCIIOCOOHA,
HO €CTh MeJIKVe HEeYCTPaHEHHBIE HETOCTATKH, HEOOXOMMMBIE PACUETHI B IIETIOM
BBITOJTHEHBI BEPHO, HO €CTh HeOOMblIIMe 3aMevanusl. Peanmsanys npoekra B
LIEJIOM COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY 3aJaHHIO WM 33/IaHUIO IIpernoaasatess. B
MpoeKTe 0003HaUeHa, HO HEIOCTATOYHO 0OOCHOBAHA aKTYAJIBHOCTh TEMBI.
IpakTryueckas 3HAUMMOCTb pabOTHI TPOCMATPUBAETCS, CTYIEHT B LIEJIOM MOXKET
e€ cpopmynupoBarts. [ToarorossieHa npe3eHTanus pe3ynbraroB padoTsl. CTyneHT
OpPHMEHTHPYETCS B STalax pa3padOTKH MMPOEKTa, HO OTBEYAET HE Ha BCE BOMPOCH
ayautopuu. Crioco6eH 000CHOBATh BHIOOP MHCTPYMEHTOB /ISl peain3aliu
npoekTa. CTyIeHT clocOOeH BBIIEJUTDH JOCTOMHCTBA M HEIOCTATKU CBOEH
PaboThI, HO HE MOXKET MPETIOKUTb CIIOCOObI YCTPAHEHH ST TIOCTIEIHUX

Xoporio

ITpoeKT CTyIeHTOM 3aBepIEH TOIbKO B OCHOBHBIX ITYyHKTaX 3aaHUsI.
BrIToiHEHbI TOJILKO KJIIOYEBBIE 33241 C HeJocTaTkamu. st
€CTeCTBEHHOHAYYHOTO MPOEKTa MPaKTUIecKast 4acTb paboOTOCIIOCOOHA He
BIIOJIHE, €CTh CYIIECTBEHHbIE HEYCTPaHEHHbIE HEIOCTATKY, HEOOXOANMBIE
pacueThl BHINOIHEHHI ¢ omunOKaMu. Peannzanus npoekTa 4acTHYHO
COOTBETCTBYET TEXHMUECKOMY 3aIaHHIO WM 3aJIaHUI0 TIperoaaBarelis. B mpoekre
0003HaueHa, HO He 000CHOBaHA aKTYaJIbHOCTh TeMbl. [IpakTiyeckas 3HAaYMMOCTb
paboTsl chopmynupoBana ciiado. [IoaroTopeHa pe3eHTalus Pe3y/IbTaTOB
padothl. CTyIeHT cl1abo OPUEHTHUPYETCs B 3Tamnax pa3pabOTKH MPOEKTa, OTBEYaeT
TOJIBKO Ha HEKOTOpBIE BOIPOCH aynmuTopur. [110X0 0O00CHOBBIBAET BHIOOD
MHCTPYMEHTOB AJIs peaiu3aiuu npoekta. CTyIeHT ClioCOOEeH BBIIETHTh
JOCTOMHCTBA U HEOCTATKH CBOEW pabOThI MOC/IE CepUU HABOIAIIMX BOIPOCOB,
HO HEe MOXET MPEJIOKHUTh CIIOCOOBI YCTPAHEHU ST HEJJOCTATKOB

YoBneTBOpUTETHHO

ITpoeKT cTyaeHTOM He 3aBepii€H. HemomHOCThIO BBIMOTHEHBI UJIH HE BBHIMIOTHEHbI
COBCEM KJIIOUeBbIe 3a/1aur. [JIs1 eCTECTBEHHOHAYYHOTO MTPOEKTA MPAKTHIeCKast
4acTh He paboTOCIOCOOHA MIJIM He Hayara, eCTh CYIIeCTBEHHbIE HeYCTPaHEHHBIE
HEJOCTaTKU, HEOOXOAUMbIE PACUETHI BHIIIOJHEHBI C TPYObIMHU OIIMOKAMH.
Peanu3arys mpoeKkTa He COOTBETCTBYET TEXHUIECKOMY 3aaHHIO WM 3a1aHHIO
nperoiaBatesisi. B mpoekte HeoO03HaueHa, 1 He 0O0CHOBaHA aKTYaJIbHOCTb
temsl. [IpakTiueckasi 3HaUMMOCTb PadoThl He chopMyrpoBaHa. [Tnoxo
MOATOTOBJIEHA MPE3eHTAIMs Pe3yIbTaTOB paboThl. CTYIEHT MOYTH He
OpHEHTHPYETCS B 3Tarnax pa3pabOTKH MPOEKTa, He OTBeYaeT Ha BOIPOCH!
ayautopuu. I110X0 000CHOBBIBAaETCS BHIOOP MHCTPYMEHTOB ISl peaji3alim
npoekTa. CTYIEHT He CrIocOOeH BBIIEIUTh JOCTOMHCTBA M HEIOCTATKU CBOEH
PaboTHI Jaxe Mocie Ceprur HaBOASIINX BOIIPOCOB

HeynosnersopurensHo

2.3. OueHouHbIEe CpeACTBa ISl TEKYIero KOHTPOJis (IpuMepbl)

2.3.1. MaTepuaJibl AJisl KOMIObIOTEPHOT'0 TECTHPOBAHMSI 00yYAKOIIUXCSI

O6mue KpuTEPUN OI[€eHUBAHUS

HpOHeHT NpaBUWIbHBIX OTBETOB

Ornenka

91% - 100%

5 (OTJIMYHO)




IIponeHT NpaBUILHBLIX OTBETOB Ouenka
81% — 90% 4 (xopomio)
71% — 80% 3 (yAOBIETBOPUTEIILHO)
Menee 70% 2 (HEey/IOBJIETBOPUTEIIBHO)

CooTBeTCcTBHE BONPOCOB TeCcTa MHAMKATOpPaM (POPMHPYEMbIX H OeHHUBaeMbIX
KOMII€TeHIIUI

Ne Bonpoca B Tecte Koa naukaTopa KoMneTeHIHn
1 IK-1.2
2 IK-1.3
3 IK-2.2
4 IK-1.3
5 IK-2.2
6 IIK-1.1
7 [IK-2.1
8 [IK-2.1
9 IIK-1.2
10 IK-2.1
11 IK-1.1
12 IK-1.1
13 IK-1.3
14 IK-2.1
15 IK-1.3
16 IK-1.1
17 IK-2.2
18 IK-1.1
19 IIK-1.1
20 IK-1.2
21 I1K-2.1
22 IK-2.1
23 IK-1.1
24 IK-1.1
25 IK-1.1
26 IK-1.1
27 IK-2.1
28 IK-2.1
29 IK-2.1
30 [IK-2.1
31 IK-2.1
32 IIK-1.1




Ne Bonmpoca B Tecre

Koa mnaukaropa KoMneTeHIUH

33 IK-2.1
34 IIK-1.2
35 IK-1.1
36 IK-1.2
37 IK-1.1
38 [K-2.1
39 IK-1.1
40 IK-1.1
41 ITK-1.2
42 IK-1.1
43 IK-2.1
44 IK-2.1
45 IK-2.1
46 IK-1.1
47 IIK-1.3
48 IK-2.1
49 IK-1.1
50 IK-1.1
51 [K-2.2
52 IK-1.1
53 IK-1.1
54 IK-1.1
55 IK-1.1
56 I1IK-2.2
57 IIK-1.2
58 IK-1.1
59 IK-1.1
60 IK-1.1
61 IK-1.1
62 IK-1.2
63 [K-2.2
64 ITK-1.3
65 IK-2.1
66 IK-2.1
67 IIK-2.2
68 IIK-1.2
69 IK-2.1
70 IK-1.1




Ne Bonmpoca B Tecre Koa mnaukaropa KoMneTeHIUH
71 IK-2.1
72 IK-2.1
73 IK-1.3
74 IK-1.2
75 IK-1.1
76 IK-1.1
77 IK-1.1
78 IK-1.1
79 IK-1.3
80 IMK-1.3
81 IK-1.3
82 IK-1.3
83 IK-1.1
84 IK-1.1
85 IK-1.2
86 IK-1.2
87 IK-2.1
88 IK-1.1
89 IK-2.1
90 IMK-2.1
91 IMK-1.1
92 IK-1.1
93 IK-1.2
94 IK-1.1

Kiro4 oTBeTOB

Ne Bonpoca B Tecre

Homep oTBeTa (M1 OTBET, HJINA COOTBETCTBHE)
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Ne Bonpoca B Tecre

Homep oTBeTa (MM OTBET, HJIHA COOTBETCTBHE)

13
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32

=l >N Ke)

33

TPaHCIIOHUPYET, TpaHcrioHupyeT, TpaHCIIOHUPYET., TPAHCIIOHUPYET.

34

b

35

b

36

37

38

39

40

V|0 TN e
o

41

C

42

I'PaJUEHT, TPAJIUCHT.

43

b

44

45

46

c
a, c
2

47

C

48

C

49

MakJiopeHa, Makiiopena, MakJlopena, Maxk Jlopena, mak Jlopena

50

a

10




Ne Bonpoca B Tecrte

Homep oTBeTa (MM OTBET, HJIHA COOTBETCTBHE)

51

1b, 2a

52

2

53

a,b

54

€

55

d

56

1b, 2a

57

58

59

60

61

a
b
3
b
1

62

neperuda, neperuoa., [lepernda, [leperuda.

63

c,d

64

65

Qe

66

67

o

68

69

70

71

o|lC |0 |Cc|(d |0

72

o

73

74

o e

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

Qo | =0 || | W|T|(N|®

87

o

88
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Ne Bonpoca B Tecte Homep oTBeTa (MM OTBET, HJIHA COOTBETCTBHE)

89

90

o

91

92

93

94

N |® (|0 | |o

IlepeyeHb TECTOBBIX BOIIPOCOB

Ne 1. Baoanue ¢ eOuruunvim 86100pom. Boloepume 00ur npasunbHblii omeem.

Oomee pemenue ypaBHeHus y''+7y"'=0 nmeeT BU

EHPHEHTI:I OTEETORE:

o }'=C1+C:e'_“
o y=CcosTx+C,sin Tx+ (|
°oy=C +Cx+Ce ™
cy=C+Ce " +Ce’"

a. 1
b.3
c.2
d. 4
Ne 2. Baoarnue omxpoimoii ghopmwt. Beeoume omeem.

®ynkuusa y=C cos 2x sBiseTcsi pelieHueM ypaBHeHHs y'=sin2x , eciu C npuHUMaeT

3HaYeHHe (OKPYIJIUTH JI0 2 3HAKOB TOCJIE 3aIlsiTOM)

Ne 3. 3aodanue ¢ mHoMCeCmBeHHbIM 8b100pOM. Boloepume 3 npasunvhvix omeema.

YToOBl BHIYKMCIHUTH MPOU3BOAHYI 3-ro mopsiaka ¢pyHKIMHA y = Inx Ha Python moxHO

HarmcaTb

a. diff(log(x), X, X, X)

b. diff(log(x), x, 3)

c. diff(log(x,math.e), x, x, x)

d. diff(log(x,e), x, X, X)

Ne 4. 3adanue ¢ eduHuuHbIM 86100pOM. Bolbepume ooun npasunvHulii omeem.

Ooee pemenue ypaBHeHus y''-2y'+2y=0 umeer Buj
BapuaHTkl OTEETOE:

o y=e"(Cysin x+ C, cosx)

o y=C,cosx+C,sin x

o y=Cle" +C,xe"

yv=C" +Cye™

0

a. 1l
b.2
c. 4

12



d.3

Ne 5. Badanue ¢ edunuunbimM 86100poM. Boibepume ooun npasunvHulii omeem.

Ecnu Ha python Beluucnsiercs: npegen Ha OECKOHEYHOCTH, TO TPETbUM apryMEeHTOM B
ynkum limit Hy’)KHO MOCTaBUTD

a. 0

b. \infty

c. \inf

d. oo

Ne 6. 3aoarnue omxpoimoii ghopmwt. Beeoume omeem.

Beruncnure aprymeHT yucna z = 6.

Ne 7. 3adanue ¢ MHOdCECMBEHHbIM 8b100pOM. Bolbepume 2 npasunvivix omeema.

Kakyio O6ubnuoTeky HyXKHO MOAKIIOUUTH Ha Python, uToOb padoTaTh ¢ YKUCIOBBHIMU
Marpuiamu’?

a. sympy

b. numpy

c. math

d. scipy

Ne 8. Baoanue ¢ eduruunbim 86100poM. Boloepume 00ur npasunbHbIL OmMeen.

Komanga python E = np.eye(3) co3maer...

a. MaTpUIly TPEThEro MopsiaKa U3 BCeX eJUHMUIL

b. Marpuily TpeTbero NopsiAka U3 Bcex HyJieu

C. MaTPUILy TPETHEro MOPsIIKA U3 HYJIEH C eIMHUIIAMU TIO TJIABHOUM TUAroHaIN

Ne 9. 3aodanue ¢ mMHOdCECMBEHHbIM 8b100pOM. Bolbepume 2 npasunviivix omeema.

CormocTaBbTe ypaBHEHHUE MEPBOTO MOPSAKA U CIIOCOOBI €r0 pelieHu st

x(v? — e+ vy =0

a. MOZICTAaHOBKA y=uV

b. uHTErpUpoBaHue 00eUX YacTell ypaBHEHHsI

C. MOJICTAaHOBKA U=Yy/X

d. moncraHoBKa X=u+a, y=v+b

Ne 10. 3adanue ¢ MHOMCECMBEHHBIM 8bI00POM. Bbibepume 2 npasunvHulx omeema.

Kakyio 0mbamoreky HyKHO MOAKJIIOYMTH Ha Python, 4rodn paboraTh ¢ MaTpUIaMH
KBaJIpaTU4HBIX (popm?

a. mathplotlib

b. numpy

c. math

d. sympy

Ne 11. 3aoanue omxpoimoii ¢popmul. Beedume omeem.
Boruuciiute Monysib KOMILJIEKCHOTO uucia z = 6.

Ne 12. 3adanue omxpoimoii gpopmui. Beeoume omeem.
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CKOJIbKO CpelM JaHHBIX ypaBHEHUN HEOTHOPOAHBIX NHUGdepeHINATbHbIX ypaBHEHUH,
ypaBHEHUI, MTPaBble YaCTU KOTOPBHIX UMEIOT «CTIEIIMATbHBII BUI»? YKaKUTE YUCIIO.

o y"+61 +10p =80e"
o y"—y=xcos’x
o y"=9y'+20p=0

oy =-2v'+y=x"—x+3

Ne 13. 3aodanue omxpoimoii gpopmol. Beedume omeem.

Pynkuua y =C(x +1) asnserca penieHueM ypaBHeHus y'+2 = 0, eciim C npuHUMaeT Kakoe
3Ha4YeHUe? YKaKuTe LEJI0e YUCIIO.

Ne 14. 3aoanue ¢ eOunuuHvIM 8b100poM. Bvibepume 00UH npasunbHblIi omaeen.
Komanpa python E = np.eye(3) co3naer...

a. MaTpuly TPETbEro MopsiaKa U3 BCEX eJUHMULL

b. MaTpuIly TpeThero Mopsjaka U3 Hyjed ¢ eAMHUIIAMU 1O TJIABHOM TUaroHaIu
C. MaTpHILy TPETHErO MOPsAKA U3 BCEX HyIel

Ne 15. Baoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

Onpenenuth, Kakoe u3 qudepeHINaTbHbIX YPABHEHUI ONUCHIBACT CIIEMYIONIYIO 3a/1a9y:
[Tyns, neurasice co ckopoctbio VO=400 m/c, BXOOUT B IOCTaTOYHO TOJICTYIO cTeHy. COnpoTUBIIeHue
CTEHBI COOOIIAeT IyJie OTPUIIATEeSIbHOE YCKOPEHHUE, MPOMOPIIMOHATIBHOE KBAJIPaTy €€ CKOPOCTH C
ko3 punmentom nponopunoHanbHoctu k=7 M-1. Haiitu ckopocts nynu uepes 0,001 ¢ nocne
BXOXICHUS ITYJIA B CTEHY.

EHPHEHTI:I OTBETOB:

dv

1) — =—ko
ot
2) 5" =kt
dx
3) —=kla—x)}(b—x)
dt
4 V' =k(N-1)
3) d—“:—kv
dt
a. 1
b.5
c. 4
d.2
e.3

Ne 16. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIL Omeen.

Onpenenurte TUN ypaBHEHHUS:

_:L-'f_ ".:I"I :}.:(x_i_q_}]
x+1

a. ypaBHeHUe BepHyum
b. ypaBHeHue ¢ pa3aesoIMMUCS IEPEMEHHBIMU

C. JIMHEWHOE ypaBHEHHE MEePBOro MOpsiIKa

14



d. oqHOpOIHOE YpaBHEHHE NIEPBOTrO MOPsIIKa
Ne 17. 3adanue ¢ mHodxcecmeeHHbIM 6b100pom. Bvibepume 2 npasunrvhvix omeema.

Kakue OuOMMoTeKkn HYXHO MOAKIIOYMTh HAa Python, yToOBI paboTaTh C KOMIUIEKCHBIMU
yuciaamu?

a. Mathplotlib

b. Math

c. Sympy

d. SciPy

e. NumPy

f. Scikit-learn

Ne 18. 3adanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.

CKoubKO cpeiv epeuncIeHHbIX 3aay sABisgercs «3anaden Komm»? Ykaxure yuco.

-

ox' =1—x"

o vex+ctgx dv =0, }'(;—r) =-1

oM+ =L yO) =1 yD=2

Ne 19. Baoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bblbepume 00uH NPAsUNbLHBIL Omeen.
Onpenenute TUN ypaBHEHUS:

P

v
Vv +—=x
x

a. JIMHeWHOe ypaBHEHNEe NIepBOro MopsiIKa
b. ypaBHeHue bepHyiu
C. OMHOPOIHOE YpaBHEHUE NIEPBOTO MOPSIIKA
d. ypaBHeHue ¢ pa3essioMMUcs epeMeHHbIMU
Ne 20. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIL omaeen.
CormocTaBbTe BTOPOMY YPaBHEHUIO TIOAXOSIININA CIIOCOO pellieHus .
) 2x'y"=(p)* =0
2) ¥" = 2sin xcos® x—sin” x
33w —T1"=10
a. TOCIeIOBATEIbHOE UHTETPUPOBAHNE 00EUX YacTell ypaBHEHHUSI
b. moacraHoBKa y'=p(x)
C. IOZICTAHOBKA y'=p(y)
Ne 21. 3adanue ¢ eOuHuuHbiM 86100pOM. Boloepume ooun npasunvHbili omeem.
Komanpma Ha Python diff(z, x, 2, y) Beranciser
a. BTOPYIO YaCTHYIO MTPOM3BOHYIO (DYHKIIUM Z IO MEPEMEHHbIM X U Y
b. BTOpYI10 YaCTHYI0 IPOU3BOAHYIO (DYHKIIMHU Z T10 IEPEMEHHON X
C. CMEIIAHHYI0 YaCTHYIO MPOU3BOAHYIO (DYHKIIMU Z TPETHETO MOPSIIKa
15



Ne 22. Badanue ¢ eOUHUMHBIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasuNbHbIL Omeen.

Kakue 6GMOIMOTEKN HYKHO TIOIKJIIOUMTh Ha Python, 4T0OBI BEIMHMCIIATH TPOM3BOIHBIE?
a. NumPy

b. Scikit-learn

c. SciPy

d. Mathplotlib

e. Math

f. Sympy

Ne 23. Baoanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.

CKoJbKO cpely MepeurciieHHbIX TU(depeHIIMalIbHbIX YPABHEHUN SABJISAIOTCS JTMHEHHBIMU ?
YKaxure 4ucio.

¥ dav . ¥ v
0 ——+2—+4y=0 oy -——=gog=—
ax” dx x X

. v+l

Ne 24. 3aoarue ¢ eOuruurbim 6b100pom. Bvibepume 00un npasunvivlii omeen.

Bropas u3 nepeurcieHHbIX (hyHKIMA MOKET ObITh PElIeHUEM

o y=e(C cosSx+C,sin 5x) +e

a. IMHEWHOTO HEOTHOPOJHOTO YPaBHEHHS TPEThETO MOPSIKA

b. TMHERHOTO OJHOPOTHOIO YpaBHEHHUsI BTOPOTO MOPsIAKa

C. JITHEHOTO HEOJJHOPOJHOTO ypaBHEHUsI BTOPOT'O MOPsiIKa

d. TMHEWHOro OJIHOPOTHOTO YPaBHEHUSI TPETHETO TOPSAKA

€. JITHEHOTO YpaBHEHUsI IEPBOT0 MOpsiAKa

Ne 25. 3adanue ¢ eduruuHbiM 8b100pOM. Boloepume ooun npasunvHbili omeem.

CKOJIbKO cpeau nepevyrciaeHHbIX AudepeHInanbHbIX YPaBHEHUH SABISIOTCS JIMHEHHBIMU
ypaBHEeHUsAMU? YKaXUTe YUCIIO.

] v ¥ w2 ]
oy -—=ig— s () =y
x x
R | i )
E;L.:" D_'X_:I,- +5;L+_:L-=D
x
a.2

Ne 26. 3adarnue omxpoimoti gopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO U3 IPUBEEHHBIX YPABHEHUH ABJIAIOTCA AU epeHINaNbHBIMU? YKaKUTE YHUCIIO.
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a) xfy' = 37 (x+ 3)

b)Y (x* +e* )y =xy+ v’ cosx

c) xp? =2xy+3

d) (x? +xp+5yN)dv+ By + 1v)dxe =0
d(e®)

g) ——+v+2x=10
dx

Ne 27. Baoarue ¢ MHOMCECMBEHHbIM 8bIOOPOM. Bvibepume 2 npasunvibix omeema.

Kakue OMOMMOTEKM HYKHO MOAKJIIOYUTH Ha Python, 4ToOBI BBIYUCIATH IKCTPEMYMBbI
(pyHKIIMM OHON epeMeHHO ?

a. NumPy

b. Mathplotlib

c. Scikit-learn

d. Math

e. SciPy

f. Sympy

Ne 28. Baodanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasuNbHbIL Omeen.
Kakue 6MOIMOTEKN HYXKHO TOIKIIOUMTh Ha Python, 4TOOBI BRIYKCIIATE MHTETPAJIBI?
a. Scikit-learn

b. NumPy

c. Math

d. Mathplotlib

e. SciPy

f. Sympy

Ne 29. 3adanue ¢ MHOdMCECMBEHHbIM 8bIOOPOM. Bbibepume 3 npasunvhbix omeema.

Kakas komaHnaa python nmpaBWJIbHO BBIIIOJHMT YMHOXEHHE MATPHI] C MOIKIOUYEHUEM
ouommorek NumPy?

a. A@B

b. numpy.matmul(A,B)

¢. numpy.dot(A, B)

d. A*B

Ne 30. 3adarue ¢ eOUHUUHBIM 8b1I00POM. Bblbepume 00uH NPAsUNbHBIL Omeen.

Kakas koMaHga ompejelnisieT apryMeHT KOMIUIEKCHOTO 4YKC/ia B TPUTOHOMETPUUYECKOU
opme?

a. arg(x)

b. cmath.polar(x)

c¢. cmath.phase(x)

d. abs(x)

Ne 31. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasUNbHbIIL Omaeen.

Kakass koMaHga python NmpaBUJIBHO BBIIIOJHUT YMHOXEHUE MATPUIl C MOAKTIOYCHUEM
ouomorexkn SymPy?

a. A@B
17



b. numpy.matmul(A,B)

¢. numpy.dot(A, B)

d. A*B

Ne 32. Badarnue omxpoimoti ghopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO Cpejiv TIepevrCIeHHbIX 3a1au SBISIoTCS «3a1ader Komm» ? Ykakute gucio.

o yx+y+at=0

oy =e ™, y0)=1 y=e*
o w' =00 w0 =2 »(0)=2
o e de+(1—-xe)dv=0, v(ilh=1

Ne 33. Badarnue omxpoimoti gpopmol. Beeoume omeem.
UYro caenaer komanaa Python B1 = B.T ¢ marpunein B17?
Ne 34. 3adanue ¢ eOunuurbim 6b100pom. Bvibepume ooun npasunvivlii omeen.
CorocTaBbTe NMEPBOMY YPAaBHEHHIO ITOJXOASIININ CIIOCOO peIeHusl.

) 2x°y"= () =0

2) ¥"=2sin xcos® x—sin" x

33 =T3"=0

w

a. IOJCTaHOBKA y'=p(y)

b. moacraHoBKa y'=p(x)

C. MOC/IeIOBATEIbHOE MHTErPUPOBAHUE 00EHX YacTell ypaBHEHHsI

Ne 35. Badanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

VKaxkuTe BHJl YaCTHOTO pElIeHWs HEOJHOPOAHOTo nuddepeHInanbHOro ypaBHEHU S
9y"+6y'=5x

)
) yv=dx
3) yv=(Ax+B)e"
4y v=Ax+1B
) v=~h
a. 3
b. 1
c.5
d. 4
e.2

Ne 36. 3adanue ¢ eOuHUuHbLIM 8b100pOM. Bvibepume 00uUH npasUNbHbI OMmaeen.

CormocTaBbTe ypaBHEHHUE MEPBOTO MOPSAKA U CIIOCOOBI €r0 perieHust

. 2y - .
V-—— =y (x+4)°
x+1

d. IIOACTAaHOBKA y=uv

b. mojcTaHoBKa u=y/x

18



C. MHTErpUpOBaHUe 00enX YacTedl ypaBHEHUS
d. moncraHoBKa X=u+a, y=v+b
Ne 37. Baoanue omxpoimoii hopmol. Beeoume omeem.

CKoJbKO Cpe/iv MepeurcIeHHbIX 3aay ABJIATCS «3agadeit Komm» ? Ykaxure uucio.

Ba PHAHTEI OTEETOE:

°xp' =1-x

o ydx+ctex dy =0, l(;—r} = —1|

Ne 38. Baodarue ¢ MHON’CECMBEHHbIM 8bIOOPOM. Buibepume 2 npasuavibix omeema.

Kakas komanga npumensietcs Ha Python 151 Bo3BeieHUsI B CTeneHb KOMIUIEKCHOTO yucsia’?
a. xn

b. x**n

C. pow(x,n)

Ne 39. Baoanue ¢ eOunuurbim 6b100pom. Bvibepume ooun npasunvivlii omeen.

Ornpenenvre TUAI ypaBHEHMS:

, x+y

x—y

a. ypaBHeHue bepHyium

b. MMHENHOE ypaBHEHUE MEePBOro MOPsiIKa

C. OIHOPOZIHOE ypaBHEHUE NEPBOIO MOpsAKa

d. ypaBHeHue ¢ pa3aessioIMMUCcs epeMEeHHbIMU

Ne 40. 3aoanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.

CKoJIbKO cpeli JaHHBIX HEOTHOPOIHBIX IU((pepeHIMaTIbHBIX YPAaBHEHUI TAKHUX, Y KOTOPBIX
IIPaBbl€ YaCTU KOTOPBIX UMEIOT «CleLMaIbHbIIA BUI» 7

e +e "
oy —dy=—r—
2
o y'—2v'+2y=2
o v"+31" =0
" 1
o :L.' +}':—
cos 2

Ne 41. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasUNbHbI OMaeen.
CormocTaBbTe ypaBHEHHUE MEPBOTO MOPSIAKA U CIIOCOOBI €r0 pelieHu st

' Y

yicosx=—o

].ﬂ 1 y

a. IOJCTaHOBKa y=uv

b. nmoacraHoBKa X=u+a, y=v+b

C. MHTErpHpPOBaHUE 00ENX YacTeil ypaBHEHUsI
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d. moncraHoBKa u=y/x

Ne 42. 3adanue omxpoimoii gpopmul. Beeoume omeem.

BexkTop, cocTosiimii U3 epBbIX YaCTHBIX MPOU3BOAHBIX (DYHKIIMU HA3bIBAETCSI BEKTOP-...
Ne 43. 3aoanue ¢ eOUHUMHBIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

Kakue 61OnmoTekn HyXKHO MOAKMOUNTh Ha Python, uToOw pemats auddepeHnuaibabe
ypaBHeHus?

a. Mathplotlib

b. Sympy

¢. NumPy

d. SciPy

e. Math

f. Scikit-learn

Ne 44. 3aoanue ¢ eOUHUMHBIM 8b100POM. Bblbepume 00UH NPAsUNLHBIL OMeEen.
®dynkuusa y=integrate(6*x**35, (x,0,4)) na Python Beruncaur

a. HeCOOCTBEHHBIN MHTETpal

b. HeonpeaeaeHHbIN UHTETpal

C. OIpeesIeHHbII UHTerpal

Ne 45. 3adanue ¢ mMHOdMCECMBEHHBIM 8bIOOPOM. Bbibepume 2 npasunvhbix omeema.

Kakyio 6uO1moTeky HyKHO MOAKIIOYUTH Ha Python, 4ToObI pemarbh CUCTeMbl JIMHEWHBIX
yYpaBHEHMIA?

a. sympy

b. mathplotlib

c. numpy

d. scipy

Ne 46. 3aoanue omxpoimoti gpopmol. Beeoume omeem.

CKOJIbKO M3 TIepeunCIIeHHBIX cUcTeM nuddepeHIMaIbHbIX YPAaBHEHUH SBIISIOTCS OTHOP-
OIHBIMU cuUcTeMaMU? YKaXUTE YUCIIO.

x'=x—y x'=y
o a ,
Vi=x+yte Y =x+y
x'=2x+5y x'=3x—2v+¢
= r = r
y =4x-2y v =3x—4y

Ne 47. 3adanue ¢ eOunuurbim 6b100pom. Bvibepume 00un npasuvivlii omeen.

Vkaxkute PyHKUMIO, SBJSAIOUIYIOCS PELLIEHUEM YPaBHEHUS
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o dx
2x+1)
Bapuautel oTBRTOR:

oy=g

a.2

b. 1

c.4

d.3

Ne 48. 3adanue ¢ edurHuuHbIM 8b100pOM. BolOepume o0un npasunvHbili omaeem.
Kakoe uucno 3amaer komanaa x=complex(1,3)?

a. 3-1

b. 1-3i

c. 1431

d. 3+i

Ne 49. 3aoanue omxpoimoii hopmol. Beeoume omeem.

Haunbiii kog Ha Python import sympy x = sympy.symbols(‘x’) func = cos(x) x0=0
print((func).series(x, x0, 10)) BblgacT pasnoxeHue (pyHKIMA KOCUHYCA B KaKOH psf?

Ne 50. 3adanue ¢ edurHuuHbIM 8b100pOM. BblOoepume ooun npasunvHbuili omaeem.

UYeTBepras U3 MepevrcieHHbIX (DYHKITUI MOXKET ObITh PellieHHEM

o y=e(C, cos5x+C,sin 5x) +e

L= Y

a. JIMHEMHOTO OJJHOPO/IHOTO YPaBHEHHUsI TPEThEro NopsiaKa

b. TMHENHOro ypaBHEHUs1 IEPBOTO MOPSIIKA

C. JIMHEIHOrO HEOIHOPOJHOTO YPAaBHEHUS TPETHETO MOPsAKA

d. TMHEHHOro OIHOPOIHOTO YPaBHEHUs1 BTOPOI'O MOPs/IKA

€. JITHEHOTO HEOJHOPOJHOIO ypaBHEHMs1 BTOPOIO MopsiaKa

Ne 51. Baoanue na coomeemcmeue. Coommuecume 31emMeHmMvl 08YX CNUCKOB.
CoorHecuTe Kakoii 6udmmoreke python cooTBeTCTBYeT TaHHast (PyHKIUS

1. A.eigenvals() a. numpy

2. linalg.eig(a) b. sympy

Ne 52. Baoanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.

CKoJbKO Cpe/iv MepeurcIeHHbIX 3aay sBJIATCS «3agadeit Komm» ? Ykaxure yucio.
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o " =0 p(0)=1
oy =2, p0) =1 p2=e"

w

o eVde+(1—xe)dv=0
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Ne 53. Baoarue c MHOMCECMBEHHBIM 8b100POM. BblOoepume 2 npasuavhvlx omeema.

Onpepenure TUN ypaBHEHUS:

x(v? — e+ vy =0

a. ypaBHEHHUE C pa3/Ie/ISIONIUMUCS TIepeMEeHHBIMU
b. MMHENHOE ypaBHEHUE MePBOro MOpsiIKa
C. ypaBHeHue bepHyu
d. oqHOpOIHOE YpaBHEHKE TIEPBOTO MOPSIIKA
Ne 54. 3aoanue ¢ eOuruuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasunbHblii omeen.
VKaxute BHUJ YaCTHOTO pelleHUs] HEOIHOPOMHOro AU epeHIInaNIbHOIO ypaBHEHUS
Sy"+y'=sinx

1) v=Axcosx

2) vy = Asin xe*

1) v={(Ax+ B)sin x

4) v=Acosx+FBsin x

5) v=x(Acosx+ Bsin x)

a. 1
b.3
c.5
d.2
e. 4
Ne 55. Baoanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pPOM. Bblbepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.

VkakuTte BUA 0OLIEro pemeHust OfAHOPORHOro AudQdepeHINalIbHOrO YpaBHEHUS I
ypaBHeHus y'-4y'+4y=1/(1+exp(x))

BapuaHTkl OTEETOB:

o y=Ce*? +Cyxe™?

oy =e™(C,+Cyx)

d.2

Ne 56. 3aodanue na coomeemcmesue. Coomuecume 31eMeHmvl 08YX CNUCKOB.

CootHecuTe Kakoi OOIMoTeKe python COOTBETCTBYET JaHHas (DyHKLIUS
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1. linsolve() a. numpy
2. linalg.solve() b. sympy
Ne 57. Baoanue ¢ eOuHUMHBIM 8b100pPOM. Bblbepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

Uro BeIgacT koMmaHaa silvestr(A) nmpumenutenbHo K marpuie A = Matrix([[4,0,-1,1],
[0,2,0,0], [-1,0,3,0], [1,0,0,11])

a. [lonoxkuTesibHO onpeneeHa

b. OTpunarenbHo onpeaesyeHa

c. He siBnsieTcs 3HakoonpeaeieHHOM

Ne 58. Baoanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pPOM. Bbibepume 00UH NPAsUNbHBIL Omeen.

ConocraBbTe THUIl YpaBHEHHUSl M €ro BO3MOXHbIE PELIEHMS: HEOJHOPOJHOE Pa3HOCTHOE
ypaBHEHUE BTOPOI'o MOpsIIKa

] L'=Ce'“+C1xe': +2&°"
y=(C, +C,x)e”
y=C3 +C,2" -2k
y=C3 +C

a.2

b.3

c. 1

d. 4

Ne 59. 3aoanue omxpoimoii gpopmui. Beeoume omeem.

CKoJIBKO cpefiv NepeunclIeHHBIX JUPepEeHIMAIbHBIX YPAaBHEHUI SBJIAIOTCS OJHOPOAHBIMU ?
Vkaxkure 4ucio.

-

c:f‘L dv . ¥ v
—+2—+4y=0 oy -—=rg=
dx‘ dx x x
. v+l . \
oy == 2 y"+5y" +y=0
x

Ne 60. 3adanue ¢ eOuHUuHBLIM 8bI00pOM. Bbibepume 00UH NPABUNBLHBIL OMaem.
[NepBas u3 nepeyncieHHbIX (PYHKIMIA MOXET ObITh pellieHueM
o v=eg “(C cosSx+C,sin 5x)+e
=Cle™ +Ce’"
=xh x+(x

k]

oy=0C,+Cx+Che

a. JITHEHOTO YpaBHEHHs ITePBOTo MopsiIKa

b. JIMHEWHOTrO0 HEOJHOPOIHOTO YPAaBHEHHSI BTOPOTO TOPsIIKA
C. JITHEHOTO HEOJJHOPOJHOTO YPaBHEHUsI TPEThEro MopsiIKa
d. TMHEWHOTO OMHOPOJHOTO YPaBHEHUsI TPEThEro MopsiiKa
€. JIMHEHHOTO OTHOPOJIHOTO YPaBHEHMSI BTOPOTO TOPsIAKa

Ne 61. 3aoanue omxpoimoii hopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO cpely MepeyurciieHHbIX Tu(depeHIIMaTbHbIX YPABHEHUN SABJISIOTCS JTMHEHHBIMU ?
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Ykaxure 4uciio.

ayv
o y—+x=0

Ne 62. 3aoanue omxpwoimoii hopmol. Beeoume omeem.

Ecnu nepBas u BrOpas npousBoaHasi (PyHKLIMU B KPUTUYECKOW TOUKe paBHbI 0, a TpeThs --
HE paBHA HYJIO, TO KPUTUYECKAs TOUKA SIBJISIETCS] KAKOW TOUKOM?

Ne 63. 3adanue c mMHodMCECMBEHHBIM 8b100POM. BblOoepume 2 npasunvivix omeema.

Ecnu Ha python HYXHO BBHIYMCIUTH JIEBOCTOPOHHUI MpeEJE, TO YeTBEPThIM apryMEeHTOM B
(pyHk1MHU limit Hy’KHO IOCTaBUTh

a. \left

b. dir="left'

c.'-'

d. dir="-'

Ne 64. 3adanue ¢ eOUHUUHBIM 8b100POM. Bblbepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.

Omnpenenutsb, kKakoe u3 U epeHIINaIbHBIX YPABHEHUN OMUCHIBAET CIEIYyIONIyIo 3a1ady:
3ameyisiioliee IEMCTBYE TPEHUsI HA AUCK, BPAIIAIOIIUNACS B KUAKOCTH, IIPOMOPIIMOHATIBHO YIJIOBOM
CKOpOCTH BpailieHus. HaiiTu yriioByio CKOPOCTb AMCKA Yepe3 3 MUH IOcjie Hayasla BpallleHusl, eClu
M3BECTHO, YTO JIUCK, HA4aB BpaNIaThCs cO CKOpocThio 200 00/MUH, IO UCTEUEHUH OHON MUHYTHI
BpalaeTcsi co cKopocTbio 120 06/MuH.

EHPHEHTI:I OTBETOB:

3 X~ ka2
a1
8§y =k(V-y)

a.5
b. 1
c.2
d.3
e. 4
Ne 65. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH NpasUNbHbI OMaen.

Kakyio 0ubaMoTeKy HyXKHO MOAKIIOYUTH Ha Python, uroOwl pemats cuctemsl auddep-
EHLUAJIbHBIX YPABHEHUI1?
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a. scipy

b. math

c. mathplotlib

d. sympy

e. numpy

Ne 66. 3adarue c eOuruutbiM 6b100poM. Bvibepume 00un npasuvivlii omeen.

Kakne 6ubmmoteku HyXKHO MOAKIIOYNTh Ha Python, uroOsl permars nuddepeHnuaibHbe
ypaBHeHus?

a. Math

b. NumPy

c. Sympy

d. SciPy

e. Mathplotlib

f. Scikit-learn

Ne 67. 3adanue c MHOdMCECMBEHHbIM 8bIOOPOM. Bbibepume 2 npagunbhbix omeema.

PerieHreM KBajipaTHOTO ypaBHeHHUs x> — 2x + 5 = 0 va Python Gyzer

a. 1+ 2*I

b. 1-2*I

c.1-2%

d. 1+2%

Ne 68. 3adanue ¢ eOuHuuHbLIM 8bI00pOM. Bbibepume 00UH NPABUNBLHBI OMEen.

Ecmu limit(abs((x-2)*(x-7)/(x**3-9*x**2+14%x)),x,0,'-") paBeH OECKOHEUHOCTU U
limit(abs((x-2)*(x-7)/(x**3-9%x**2+14*x)),x,0,'+") paBeH OECKOHEUHOCTH, TO y (DYHKIIUU

a. B Touke 0 ycrpaHuMbIi paspsiB I pona

b. B Touke 0 paspsiB 1 pona

C. B TOUKE 2 yCTpaHUMBIM pa3pbiB | poaa

d. B Touke 2 HeycTpaHUMBIY pa3psB I pona

e. B Touke O HeycTpaHuMbIN pa3peiB | pona

f. B Touke 2 paspsiB Il pona

Ne 69. 3adanue ¢ eOunuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH NPpasUNbLHBI OMaen.

Komanpa diff(y,x,2).subs(x,x0) Ha Python Beigaer

a. MPOU3BOIHYIO (PYHKIIMH Y 10 X

b. BTOpyI10 IPOU3BOAHYIO (DYHKIIMH Y TIO X

C. 3HAYEHUE BTOPOU NTPOM3BOJHOIN (PYHKIIMH Y B TOuke X=x0

d. 3HaueHue Mpou3BOIHON (PYyHKIIMHU Y B TOUke X=X

Ne 70. 3aoanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100poM. Bvibepume 00UH npasunbHblii omeen.

dynkuusa y=C1*cosx+C2*sinx+exp(x)/2 siBnsieTcss OOIUM pellieHUeM YPaBHEHUS . ..

Ba PHAHTEI OTEETOB:

r

oy +y=e’ eyty=e

oY+ =0 oy +2v'+u=¢"
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a.2

b. 4

c. 1

d.3

Ne 71. 3aoanue ¢ eOunuuHvIM 8b100poM. Bvibepume 00uH npasunbHblii omeen.
Komanpa python E = np.eye(3) co3paer...

a. MaTpHIly TPETHETO MOPsIAKA U3 BCEX SMHUIIL

b. MaTpuIly TpeThero Mopsjaka U3 HyJel ¢ eAMHUIIAMU TIO TJIABHOM TUaroHalu
C. MaTpUIly TPEThero MopsiaKa U3 BCex HyJeu

Ne 72. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 86100pOM. Boloepume ooun npasunvHbili omeem.

dyukuus dsolve(eq, func, hint="separable’) na Python nyuiie perraer nudpepeniyanbHbie
yPpaBHEHUS Kakoro Tumna?

a. C pa3leNsoIMMUCS IePEMEHHBIMU

b. bepnyum

C. OIHOpOJZIHbIE

d. nuHelHbIe

Ne 73. 3adanue ¢ eOuHuuHvIM 8b100poM. Bvibepume 00uH npasunbhblii omeen.

Vkaxure PyHKIMIO WK (PyHKLUH, SBJISIONIYIOCS pelIEHUEM YPaBHEHUS

a

xy

r

I
bt

EEPHHHThIDTEETDB:
7

o y=4-—

=

a. 3

b. 1

c.2

d. 4

Ne 74. 3aoarue ¢ eOuruutbim 6b100pom. Bvibepume ooun npasunvivlii omeen.
CoroctaBbTe ypaBHEHHE IEPBOTO MOPSIAKA W CIIOCOOBI €r0 perieHust

, x+y
:_L.' =

x—y

a. MOJICTAHOBKA X=U+a, y=V+b
b. HHTErpupoOBaHKEe 0OCHUX YacTeH ypaBHEHUS
C. MOJICTAHOBKA y=UV

d. moacraHoBKa u=y/x
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Ne 75. Badanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pOM. Bbibepume 00uH NPasunbHblil Omeen.
Ecnu pagnyc cXoIMMOCTH CTETICHHOTO psijia paBeH OECKOHEYHOCTH, 3HAYUT

a. pAI CXOOUTCS TIPU BCEX X

b. psa cxogutcs 6e3yCIOBHO

C. pSI/I PacXOmUTCs

d. psin cxoauTCs YCIOBHO

Ne 76. 3adarnue omxpoimoti gpopmul. Beeoume omeem.

CKONbKO cpeay nepevrciieHHbIX AU hepeHIaIbHbIX YPAaBHEHUN SABIIAIOTCS OJHOPOAHBIMU?
Ykaxure yucio.

dv
oy—+x=0
dx

. VvV —Xx

O Y =
2}'(x+1}

Ne 77. 3adanue ¢ eOuHUuHbIM 8b100poM. Bvibepume 00UH npasunbHblii omeen.

TpeTbs U3 nepedncaeHHbIX (PYHKIMIA MOXET OBbITh pellleHUeM

o y=e “(C cosSx+C,sin 5x)+e

r|
H
B
b
+
oy
b

a. JITHEMHOT'O OTHOPOIHOTO YPaBHEHHUSI TPETHErO MOPsIIKA

b. JTMHEWHOro ypaBHEHUsl NEPBOTO MOPsIIKA

C. JIMHEIHOTO HEOIHOPOJHOIO YPaBHEHUS TPEThETrO MOPsIKA

d. TMHENHOro OJHOPOJHOIO YPaBHEHHUsI BTOPOIO MOpsiaKa

€. JIMHEIHOr0 HEOIHOPOJHOIO YPAaBHEHUSA BTOPOI'O MOPsIIKa

Ne 78. 3adanue omxpoimoii gpopmul. Beeoume omeem.

CkoinbKO cpeny 1aHHbIX TU(pdepeHINATBHBIX YPAaBHEHUI HEOQHOPOIHBIX ? YKaKUTE YUCIIO.
o y"—4y" 43y =e™

o y"—9y"+20y=x"cosx

oy"'—y+1=0

=] II|I-|—M'_|,.'=|:-_:|

et

Ne 79. Baoanue ¢ eOuHUMHBIM 8b100pOM. Bblbepume 00uH NPasUnbHbIL Omeen.
VY dpynkmmn y=(1 + 5x)/(3 + X) Kakasg BepTUKaJIbHAsA aCUMITOTA?

a. x=-3

b. x=-1/5

c. x=1/5
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d. x=3

e. y=5

Ne 80. 3adanue ¢ edunuurbim 6b100pom. Bvibepume 00un npasunviwlii omeen.

[Tpu xakom 3HaueHnu C pynkuus y=C-exp(-4x) siBisieTcsi OOIMM pellIleHueM YpaBHEHUS
y"+4y'=0.

a.2

b. -1

c. 1

d. moboe

Ne 81. Badanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.

VY ¢pynkumm y=(1 + 5x)/(3 + X) Kakas ropu30HTaJIbHAS ACUMIITOTa?

a. x=1/5

b. x=-3

c.y=5

d. x=3

e. x=-1/5

Ne 82. 3aoanue omxpoimoii gpopmui. Beeoume omeem.

OyHkIms y=x*exp(X) apisercs pemenueM ypasHenus y”-2y +Cy=0 , ecniu C npuHuMaeT
Kakoe 3HaueHue? YKaKUTe 1EJI0E YHUCIIO.

Ne 83. 3adanue ¢ eOuruuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00uH npasunbHblIi omeen.
Onpenenure TUN ypaBHEHUS:
' Y
vicosx=——
] oy
a. YpaBHEHUE C pa3/e/oIUMUC IEPEMEHHBIMU
b. ypaBHeHnue bepnyium
C. OIHOPOJIHOE ypaBHEHUE MEPBOro MOopsiAKa
d. MMHENHOe ypaBHEHUE MEPBOIo NMOPsAIKa
Ne 84. 3aoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bblbepume 00UH NPAsBUNbHBIL Omeen.
Paanyc cXomumMoCTi CTENeHHOTo psijia HAaXOMUTCS Kak Tpefiesl Ha OECKOHEYHOCTH
a. OTHOILEHUS Ko3(ppuULMeHTa n-ro wieHa K KoapuimeHTy (n+1)-ro
b. OTHOIIEHUs n-TO YieHa K (n+1)-my
C. OTHOIIeHHS KO3 (PUIIMEHTA N-TO WieHa K KoadpuiimeHTy (n-1)-ro
d. Monyns oTHOIIEHUS KO3((PULIMEHTA N-TO WieHa K Koapduimenty (n-1)-ro
€. OTHOWIEHMS N-To wieHa K (n-1)-my
f. Momynst otHoIeHus1 K03 uIMeHTa n-ro wieHa K ko3gduiuenty (n+1)-ro
Ne 85. 3aoanue ¢ eOuruuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00uH npasunbHbIIL Omaeen.
CoroctaBbTe TpeTbeMY YPAaBHEHHIO MOAXOAAIIMI CIOCO0 pelIeHHUs.
1) 2x*y"— (") =0
2) ¥"=2sin xcos® x—sin” x

w

33w —T1"=10
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a. TOCJIeIOBATEIbHOE UHTETPUPOBAHNE 00EUX YacTell ypaBHEHUSI

b. moacraHoBka y'=p(y)

C. MOJCTaHOBKA Y'=p(X)

Ne 86. 3aoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.

ComnocraBbTe YpaBHEHUE IIEPBOI'o NIOpAAKa U CIIOCOOBI €T0 peuIeHusd

(x? =Dy +2x° =0

a. MOJCTAaHOBKA y=uv

b. moacraHoBKa u=y/x

C. TIOJICTAHOBKA X=uU+a, y=V+b

d. uHTErpMpOBaHNe 00EUX YacTell ypaBHEHHS

Ne 87. 3adanue ¢ eOunuuHviM 8b100poM. Bvibepume 00uH npasunbHblIi omaeen.

Jlst TOro, 4TOOBI BEIYMCIUTh KOMITJIEKCHOE urcio (51+6)/(1+71) B anredpanueckoii hopme
Ha Python, nocrarouHo HanmcaTh

a. (51+6)/(1+71)

b. 5i+6/1+7i

c. (5j+6)/(1+77)

d. 51+6/(1+71)

Ne 88. 3adanue ¢ eduruunvim 8b100pom. Bolboepume ooun npasunvHuili omeem.
HakioHHbBIE aCHMIITOTHI UMEIOT BUJ

a.y=b

b. x=a

C.y=kKx+b

Ne 89. 3adanue ¢ eOuruuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIL Omaeen.
Kakue 6ubmmoTexku HyXHO MOAKTIOUUTh Ha Python, 4TOOBI BBIYUCIISITH IPOU3BOIAHBIE?
a. Mathplotlib

b. Sympy

c. SciPy

d. NumPy

e. Scikit-learn

f. Math

Ne 90. 3adanue ¢ mMHOMICECMBEHHBIM 8bI00POM. Bbibepume 2 npasunvHulx omeema.

Kakyio 0mbamoreky HyKHO MOAKJIIOYMTH Ha Python, 4rodn paboraTh ¢ MaTpUIaMH
JIMHENHBIX ONepaTopoB?

a. sympy

b. mathplotlib

c. math

d. numpy

Ne 91. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIL Omaeen.

Onpenenute TUN ypaBHEHHUS:

(x =Dy' +2x7 =0
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a. OIHOPOJIHOE YpaBHEHHE MEePBOro MOPsIIKA

b. MMHENRHOe ypaBHEHUE MIePBOro MOPsIIKa

C. YPaBHEHHUE C pa3Ae/IAOIIMMUCSA IEPEMEHHBIMU

d. ypaBHenue bepnymiu

Ne 92. 3adanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.

CKOJIbKO Cpeay MepeurcieHHbIX TudpepeHInaIbHbIX YPABHEHUN SIBJISIIOTCS YPAaBHEHUSAMU
BTOPOro nopsifika? YKaxuTe 4yuciio.

-

ad v dav dav
o ——+2=—+4y=0 o y—+x=0
e x e
1y ' 3 , vi—x
o ox — +_x:|,.';+ x© =y =¥ ="
ex” dx 2y(x+1)

Ne 93. Badanue ¢ eOUHUUHBIM 8b100POM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

CormocTaBbTe ypaBHEHHUE MEPBOTO MOPsIAKA U CLIOCOObI €r0 pelieHust

v, ¥ 1

y+—=x
x

a. MOJCTAaHOBKA U=y/X

b. nmoacraHoBKa y=uv

C. IIOJICTAHOBKA X=u+a, y=v+b

d. uHTerpupoBaHUe 00eUX YacTeil ypaBHEHUs

Ne 94. 3aoanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.

CKoJbKO cpeay nepedrcrieHHbIX TuddepeHIIaIbHbIX YPaBHEHUI SBISIOTCS YPaBHEHUSMU
NIEPBOTO NopsaKa ? YKakUTe YUCIIO.

e TY 2P L4y o0
e ex

.

T—x
2yv(x+1)

A

2.3.2. IlpakTnueckue 3ananus s oneHKu komneHerunu «IMK-2.1»

Ne 1. Komnaekchvie uucaa.
Ha Python Bbrunciute 3HaueHUE BHIPAKEHUS U NIPEICTABbTE Pe3yJIbTaT B BUJE a + bi
(3-41)(-3 + 51)/(1- 41)'

Ne 2. Ilpedentvi.

lim (—22—3zx—T7)%e2e.

Ha Python Bbrumc/mts mpegent: ©

Ne 3. Hccnedosarnue cpynxuui.

Ha Python Haiigute acumntoTsl rpaduka (pyHKIMN:
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Ne 4. Psowi.

o (z—4)
=2 ——
. " Van—4
Ha Python HaiinuTe paguyc u MHTEpBal CXOAUMOCTH psiaa:
Ne 5. Mampuuygpi.
410 A= ( 1 1)
£ 1 - ] 3
Boruncautsb ecim
Ne 6. Pewteriue cucmem NUHEHHBIX YPAGHEHULL.

Ha Python HaiiTu oOmiee u 6a3ucHOE pelleHHs] CUCTeMbl JUHEHHBIX YpaBHEHUM
r—2y+22=-3,
Jr—y+3z=1,
2r+y+z=4.

Ne 7. Keaopamuunvie gpopmbi.

Qz,y) =622 —4zy+2y2+ 8xz+ 722
Jlana kBajapatuuHast popma . C momoripio

Python HaiiTu ee MaTpuIly U KccieaoBath (GOpMy Ha 3HAKOOMPEIETEHHOCTb.
2.3.3. IlpakTnueckue 3aganus 1js1 oneHKH KomneHeTnnu «ITK-2.2»

Ne 8. IIpoussoonvie.

Ha Python moctpouts rpaduk ¢pyHkuuu f(x) ¢ ykazaHuem TOYEK IKCTpPEeMyMa,TOUeK

_ r2—16
@) =srs

neperuda u aCUMITOT:
Ne 9. Qynkuuu mMHo2UX NEPEMEHHDBIX.

, z=x3+ Yy +y2.
Ha Python HaiiTu skcTpemyMmbl (pyHKIUN HapucoBarb pyHKIIMIO 1

yOeauTcs, 4YTo SKCTPEMYM HaJIeH BEPHO.

Ne 10. Hnmezpanwot.
y=2z,y=—22+T7x—0.

Ha Python naittu ruomaae (purypsl, OrpaHU4eHHOM JIMHUSAMU
Hapucosatb rpaduxk.

Ne 11. Jugpgpeperyuanvrovie ypasrerus nepaozo nopsioka.

Haiitu pemenue nudgepenumanbHoro ypaBHeHus xdy — (x4-y)dx,ynoBieTBopsioniee
HavajbHOMY ycioBmio y(1) = 1.

Ne 12. ugpcpepenyuanvroie ypasrerus 6mopoeo nopsioxa.
.yl."
— ek |

yﬂ
Vu

Ha Python pemuts 3agauy Komm y(0)=1,y'(0) =2.

Ne 13. Cucmemol ougpghepeHuuanbHuIX YpasHeHull.

Ha Python pemuts 3agauy Komm: dx/dt= 2x - Sy + 3, dy/dt= 5x - 6y + 1, x(0) = 6,y(0) = 5.
2.3.4. IIpakTuyeckne 3aaaHus 1Jjs oneHKku komnenerunu «IMK-2.3»

Ne 14. HYucaennoe pewserue oughepeHyuanvHbix YpasHeHui.

Ha Python HaiiTu uyuciennoe pemeHue 3aaauum Komwum cuctemb ypaBHEHUU

.'_Ui =T +y2'y12 - yl_y‘21yl(ﬂ}: 1*@'2{[]} =0
Ha otpeske [0; 2].
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2.3.5. IlpakTnueckue 3ananus 1js oneHKd komneHerunu «IMTK-1.1»
Ne 15. Mampuupr.

C nomomrsio Python npeacraButs Bektop f = (46,46,92,0) kak JUHEHHYI0 KOMOWHAIIMIO
Bektopos a = (0,1,1,3), b=(0,2,3,0), c = (2,1,1,1), d = (0,3,0,4).

Ne 16. Jluneiinvie onepamoput.
4=(13)
Jlana matpuria N . ¢ momoripio Python onpezaenure, kakoil U3 BEKTOpoB X1 =
(1,2), x2 = (0,3), x3 = (0,0) siBAsIETCS COOCTBEHHBIM /151 MATPULIBI A?

2.3.6. IIpoekTsl aast onenkn komneHermnu «IK-1.2»

Ne 17. Ilpoexm.

3anuimTech Ha OMH U3 MPOEKTOB, pa30epUTech, Kak MPUMEHATh CUCTEMbI KOMITBIOTEPHON
MaTeMaTHKH /ISl pelieHus 3aJa4 U3 BHIOPAHHOTO BaMu NpuiiokeHus1. [lonroroBbTe JOKIaq Ha 9Ty
TeMy JJIs1 BCEed ayIUTOPHH.

1. Mogeip eCTECTBEHHOTO poCTa BBIITYCKa.
. Monens cripoca v npeaioKeHus.

. Marematnueckass MOAE/b SMUIEMUMN.

2
3
4. HaxoxieHue oObeMOB TeJl BpallleHHsl.
5. HaxoxJeHue AJIVH Ayrd KPUBbIX.

6. DKOHOMUYECKHUE 331a41 Ha JU(PEPEHIIMPOBAHKE.
7. DKOHOMHUYECKHUE 33/1a41 HA UHTETPUPOBAHNUE.

8. Ilpumenenue kpurtepusi CuiabBecTpa JJisi ONPEAeSIeHUs] BbIITYKJIOCTH UM BOTHYTOCTH
(pyHK1IMIA MHOTHX NIEPEMEHHBIX.

9. Ilpumenenue kputepuss CusbBecTpa AJisl ONPENENICHUSI TOUEK IKCTpeMyma (PyHKUUN
MHOTUX [EPEMEHHBIX.

10. Mcnonp3oBaHue MaTpull B SKOHOMUKE.
2.3.7. IIpoekTsl ajst oneHkn komneHeronu «I[K-1.3»
Ne 18. Ilpoexm.

3anuimTech Ha OMH U3 MPOEKTOB, pa30epuTech, Kak MPUMEHSATh CUCTEMbI KOMITBIOTEPHOM
MaTeMAaTHKH /ISl pelieHus 3aJa4 U3 BHIOPAHHOTO BaMu NpuiiokeHust. [lonroroBbTe NOKIaq Ha 9Ty
TeMy JJIs1 BCed ayIUTOPHH.

1. Mozenb ecTeCTBEHHOIO pocTa BBIITYCKa.
. Mogens cripoca u npeuIoKeHus.

. Marematnyeckass MOAE/b SMUIEMUMN.

2
3
4. HaxoxileHue oObeMOB TeJl BpallleHHsl.
5. HaxoxJeHue AJIVH Ayrd KPUBbIX.

6. DKOHOMUYECKHUE 331a41 Ha JU(PEpEHIIMPOBAHKE.
7. DKOHOMUYECKUE 3aJa4X HA UHTETPUPOBAHUE.

8. Ilpumenenue kpurtepusi CunbBecTpa JJisi ONpPeAesieHUsl BbIITYKJIOCTH UM BOTHYTOCTH
(pyHKLIMIA MHOTHX TIEPEMEHHBIX.

9. Ilpumenenue kputepusi CusabBecTpa AJisl ONPENENICHUsI TOUEK IKCTpeMyma (PyHKUUN
MHOTUX MEPEMEHHBIX.

10. Ucnionb30BaHne MaTpHll B SKOHOMUKE.
32



3. [IpoMe:xyTOUHAS aTTeCTAMS

3.1. MeToanueckne MaTepuaJbl, olipeae isomie Npoueaypy olleHNBaHNsI 3HAHNI,

yMeHI/Iﬁ, HABBbIKOB U OIIbITA A€ATECJbHOCTH

3ader ABIAETCA 3aKJIOUYUTEJIbHBIM 3TAlloM Ipolecca (pOpMUPOBAHMSA KOMIETEHUUMI
oOyyaouierocsi mpu U3y4eHUU AMCHUIUIMHBL U MMEET LeJbl0 MPOBEPKY M OLIEHKY 3HAaHUM
oOyyalouierocsi Mo TeOpuu, U IPUMEHEHHUIO MOJYyYEHHBIX 3HAHWW, YMEHUN U HABBIKOB IPU
pELIEHNH PAKTUYECKUX 3aay.

3aueT MPOBOAMTCS MO PACIUCAHUIO, C(DOPMUPOBAHHOMY YU4EOHO-METOIUIECKUM YIIpaB-
JICHUEM, B CPOKH, MPEAYCMOTPEHHbIE KaJCHIAPHBIM yU4eOHbIM I'papuKoM. 3aueT NMpUHUMAETCS
MperofaBaTesieM, BeLyUM JIEKIIMOHHbIE 3aHATHSI.

3a4yeT IPOBOAMUTCS TOJIBKO MPU MPEABSIBICHUN 0OyUalOMMUMCs 3a4€THONW KHUKKHU U TIPU
YCJIOBUM BBHITIOJTHEHHSI BCEX KOHTPOJBHBIX MEPOIPUSITUM, MTPEAYCMOTPEHHBIX YU€OHBIM IJIAHOM U
paboueit mporpaMMoi JUCHUILTMHBL. OOyJaommMces Ha 3a4eTy MPeACTaBiIseTcs MPaBoO BHIOpaTh
ovH 13 O6usetoB. Bpems moarotoBku k otBeTy coctapisieT 30 MuHyT. 1o ncTeueHun ycTaHOBI-
€HHOTO BPeMEHH OOYYalOIIUIiCs JOJKEH OTBETUTh Ha BOITPOCH! Omiieta. Pesynbrarsl 3ayera oLeHu-
BAIOTCS MO YEThIPeXOaUIBHOM CUCTEME M 3aHOCATCS B 3a4€THO-IK3aMEHAIIMOHHYIO BEIOMOCTb U
3a4ETHYI0O KHUXKKY. B 3a4€THYI0 KHUXKKY 3aHOCATCS TOJIBKO IIOJIOKUTEIIbHBIE OLeHKU. [lonmu-
CaHHBIY TPENnoAaBaTesIeM K3eMIUIAP BEJOMOCTH CAAETCA HE MO3AHEE CIIEIYIONIETO AHS B IEKaHaT.

B cnyvae HesBKM oOydaiomierocsi Ha 3a4eT B 3a4€THO-IK3aMEHAIIMOHHYI0 BEJOMOCTh
JenaeTcsl OTMeTKa «He siBKa». OOydaromiyecs, He MpolIeae TPOMeXyTOUHYI0 aTTECTAIUIO TT0
OUCUUILIMHE, JOJIKHBI JIMKBUIUMPOBATh aKaJeMUYECKYI0 3aJ0JIKEHHOCTb B YCTAHOBJIEHHOM
JIOKQJIbHBIMU HOPMATUBHBIMU aKTaMH TOPSIIKE.

3.2. Bonipockl Kk 3a4eTy € OI[€eHKOI

Ne Bonpoc Ko komMnereHImmn
1. | Ucnonws3oBanue momysnsi cmath 6ubnuoreku Math ns padotst ¢ | [TK-2.1, TTK-2.2, TTK-2.3
KOMILJIEKCHBIMU YMCJIAMHU.
2. | Ucnonb3oBaHue OMOIMOTEKH Sympy [UIsl CHMBOJIBHBIX T[1K-2.1, TIK-2.2, T1IK-2.3
BBIUMCJICHU JIs1 PELIeHH s 3a]ja4 MaTeMaTUUeCKOro aHaIu3a
3. | ®ynkuus tangent(). Pynkuus tangent_from_point(). [1K-2.1, TIK-2.2, [1K-2.3
®ynkuus study function(). [IK-2.1, I1K-2.2, T1IK-2.3
5. | ®ynkuus critical points(). ®ynkuus suff _indic(). Oynkums I1K-2.1, TIK-2.2, TIK-2.3
ctitical points conditional().
6. | Ucnonb3oBanue Oudnmoteku Mathplotlib miist cozpanus I1K-2.1, I1K-2.2, TIK-2.3
TPEXMEPHOU rpadhKu MPH MOCTPOSHUN (PYHKIMIA JBYX
apryMeHTOB.
®ynkima Cauchy(). Pynkuusa Cauchy_s(). [1K-2.1, TIK-2.2, [1K-2.3
8. | ®ynkims Cauchy_k(). IIK-2.1, I1K-2.2, TIK-2.3
9. | ®ynkuus Lin_homogen_2().®ynkuus Lin_inhomogen(). I1K-2.1, I1K-2.2, T1IK-2.3
10. | dynkuus dsolve () OMOIMOTEKU Sympy Uil peleHHs [1K-2.1, TIK-2.2, [1K-2.3
OJHOPOJHBIX JIMHENHBIX cUCTeM U depeHInaIbHbIX YPaBHEHUI
NIEPBOTO MOPSIJIKA C OCTOSIHHBIMU KO3(P(pULIMEHTaAMU.
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Ne Bonpoc Ko komnerenmun
11. | ®ynkuum ode() u odeint() moayss scipy.integrate st [1K-2.1, TIK-2.2, [1K-2.3
YHCJICHHOTO PElIeHNs YPaBHEHHUI M CHCTEM OOBIKHOBEHHBIX
JupdepeHIaTbHbIX YPaBHEHU NIEPBOTO MOPsi/IKa.
12. | Ucnonb3oBanue 6ubnmuoreku Mathplotlib mist coznanus IIK-2.1, I1K-2.2, T1IK-2.3
JIBYMEPHOU rpapvKu Mpy YUCIICHHOM pellieHur
I pepeHIaIbHbIX ypaBHEHUI.
13. | ®ynkuusa Minor_elem(). ®ynkuusa Algeb_compl(). Pynkuus [1K-2.1, TIK-2.2, [1K-2.3
Minor_Matrix(). ®ynkius Basis_Minor().
14. | Ucnomp3oBanue 6udmmorekun NumPy mms pabotsl ¢ marpuriamu. | [TK-2.1, TTIK-2.2, TTK-2.3
15. | Ucnonp3oBanue 6ubdnmmoreku Sympy juist padotsl ¢ matpunamu. | [TK-2.1, TTIK-2.2, TTK-2.3
16. | Ucrionp3oBanne 6udnmmoteku NumPy [u1st perienus cuctem [1K-2.1, TIK-2.2, I1K-2.3
JIMHENHBIX YPABHEHU.
17. | Ucnionp30BaHne OUOIMOTEKN Sympy ISl pEIIeHUs] CUCTEM IK-2.1, TIK-2.2, T1IK-2.3
JIMHEVHBIX YPaBHEHUMN.
18. | Ucnonb3oBanue 6ubnuoreku NumPy ams pabotsl ¢ marpuniamu | [TK-2.1, TIK-2.2, T1K-2.3
JIMHEMHBIX ONepaToOpoOB.
19. | Ucnonp3oBanve 6udmmotekn Sympy aj1st paboThl ¢ MaTpUIiaMu [K-2.1, T1K-2.2, T1K-2.3
JIMHEMHBIX OIEPATOPOB.
20. | dynkuus silvestr(). IIK-2.1, I1K-2.2, TIK-2.3
21. | Ucnionb3oBanue 6udmmoreku NumPy mist padotsl ¢ matpuriamu | [TK-2.1, TIK-2.2, TIK-2.3
KBaJpaTU4HBIX (POPM.
22. | Ucnionp3oBanme 6mbnmmoteku Sympy uist padotsl ¢ Marpuriamu | [TK-2.1, ITK-2.2, T1K-2.3
KBaJIpaTUYHBIX (POPM.
3.3. TemaTuka KypcoBbIX padoT
o 1aHHOW TUCHUIIMHE BHIIIOJIHEHNE KYPCOBBIX MPOEKTOB (padoT) HE MpeayCcMaTpUBAETCA.
3.4. MaTepuaJsl AJis KOMIOLIOTEPHOT0 TECTUPOBAHUSI 00YYAIOLIUXCS
Oo0mue KpuTEepHN OLEHNBAHUS
IIponeHT NpaBUIBLHBIX OTBETOB Onenka
91% — 100% 5 (OTIMYHO)
81% — 90% 4 (xoporIio)
71% — 80% 3 (yAOBIETBOPUTEIILHO)
Menee 70% 2 (HEyIOBJIETBOPUTEIIBHO)

CooTBeTCcTBHE BONPOCOB TeCTa MHAMKATOpPpaM (pOPMHPYEMbIX H OIeHHBaeMbIX
KOMIIeTeHI[HI

Ne Bonmpoca B Tecte Koa nnaukaropa koMneTeHINA
1 IIK-1.2
2 IK-1.3
3 IMK-2.2
4 IK-1.3
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Ne Bonmpoca B Tecre

Koa mnaukaropa KoMneTeHIUH

5 [IK-2.2
6 IK-1.1
7 [K-2.1
8 IK-2.1
9 [K-1.2
10 [K-2.1
11 IK-1.1
12 IK-1.1
13 I1K-1.3
14 ITK-2.1
15 IIK-1.3
16 IK-1.1
17 IIK-2.2
18 IK-1.1
19 IK-1.1
20 IK-1.2
21 IK-2.1
22 [K-2.1
23 IK-1.1
24 IK-1.1
25 IK-1.1
26 IK-1.1
27 IK-2.1
28 IK-2.1
29 IK-2.1
30 IK-2.1
31 IK-2.1
32 IK-1.1
33 IK-2.1
34 IK-1.2
35 IK-1.1
36 ITK-1.2
37 IK-1.1
38 IK-2.1
39 IK-1.1
40 IK-1.1
41 IIK-1.2
42 IK-1.1
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Ne Bonmpoca B Tecre

Koa mnaukaropa KoMneTeHIUH

43 IK-2.1
44 IK-2.1
45 [K-2.1
46 IK-1.1
47 IK-1.3
48 [K-2.1
49 IK-1.1
50 IK-1.1
51 ITK-2.2
52 IK-1.1
53 IK-1.1
54 IK-1.1
55 IK-1.1
56 [IK-2.2
57 IIK-1.2
58 IK-1.1
59 IK-1.1
60 IK-1.1
61 IK-1.1
62 ITK-1.2
63 ITK-2.2
64 ITK-1.3
65 IK-2.1
66 IK-2.1
67 [IK-2.2
68 IIK-1.2
69 IK-2.1
70 IK-1.1
71 IK-2.1
72 [K-2.1
73 [IK-1.3
74 ITK-1.2
75 IK-1.1
76 IK-1.1
77 IK-1.1
78 IK-1.1
79 IIK-1.3
80 IIK-1.3
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Ne Bonmpoca B Tecre Koa mnaukaropa KoMneTeHIUH
81 IK-1.3
82 IK-1.3
83 IK-1.1
84 IK-1.1
85 IK-1.2
86 IK-1.2
87 IK-2.1
88 IK-1.1
89 IMK-2.1
90 IMK-2.1
91 IK-1.1
92 IK-1.1
93 IK-1.2
94 IK-1.1

Kiro4u oTrBeTOB

Ne Bonpoca B Tecte Homep oTBeTa (WM OTBET, WM COOTBETCTBHE)
1 b

2 0,50
3 a,b,c
4 a

5 d

6 0

7 a,b
8 c

9 a,b
10 b, d
11 6

12 2

13 -2
14 b

15 a

16 a

17 b, ¢
18 2

19 a

20 a

21 c

22 f
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Ne Bonpoca B Tecrte

Homep oTBeTa (MM OTBET, HJIHA COOTBETCTBHE)

23 3

24 b

25 a

26 3

27 e, f
28 f

29 a,b,c
30 c

31 d

32 1

33 TPaHCIOHUPYET, TpaHcrioHupyeT, TpaHCTIOHUPYET., TPAHCIIOHUPYET.
34 b

35 b

36 a

37 2

38 b, c
39 c

40 2

41 c

42 IPAJIUEHT, TPAJAUEHT.
43 b

44 c

45 a, c
46 2

47 c

48 c

49 MakJiopeHa, Makiopena, MakJlopena, Mak Jlopena, mak JlopeHa
50 a

51 1b, 2a
52 2

53 a,b
54 e

55 d

56 1b, 2a
57 a

58 b

59 3

60 b
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Ne Bonpoca B Tecre

61

1

62

neperuoa, neperuoda., [leperuda, [leperuda.

63

c,d

64

a

65

d

66

67

68

olp|o
o

69

70

71

72

o

73

74

75

76

77

78

79

80

Qe | WwW|lo(N| e | afe

81

82

—_ O

83

84

85

86

o|lo | e

87

88

89

90

o

91

92

93

94

N [0 (|0 O

IlepeyeHb TeCTOBBIX BOIIPOCOB

Ne 1. 3adarue ¢ eOuHUuHbIM 8b100pOM. Boibepume o0un npasunvhbviii omeen.

Oobiee pemenue ypapHenus y''+7y"=0 umeer Buj
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BapuaHTbl 0TEETOB:
oy=C,+Ce "
o y=CcosTx+C,sin Tx+C;

Q

y=C, +C,x+Cie™
cy=C+Ce " +Ce’"

a. l
b.3
c.2
d. 4
Ne 2. 3adanue omxpwimoii gpopmol. Beeoume omeem.

®ynkuusa y=C cos 2x sBiseTcs pelieHueM ypaBHeHMs y'=sin2x , eciu C npuHuUMaeT
3HaYeHHE (OKPYIJIUTH JI0 2 3HAKOB IOCJIE 3aIsATOM)

Ne 3. Baoarue ¢ mHod;CeECMBeHNHBIM 8b100pOM. Bbloepume 3 npasuavhvlx omeema.

YToOB! BHIYMCIUTH MPOU3BOAHYI0 3-r0 mopsigka ¢pyHkuuu y = Inx Ha Python moxHO
Harucatb

a. diff(log(x), x, X, x)

b. diff (log(x), x, 3)

c. diff(log(x,math.e), x, x, x)

d. diff(log(x,e), x, X, X)

Ne 4. 3adarue ¢ eOuHUUHbIM 8b100POM. Boibepume ooun npasunvhbvlii omeen.

Obee pemenue ypapHeHus y'-2y'+2y=0 umeeT BUJ
BapuaHTkl OTEETOE:

o y=e"(Cysin x+ C, cosx)

o y=C,cosx+C,sin x

o y=Cle" +C,xe"

oyv=C" +C.e™

a. 1
b.2
c.4
d.3
Ne 5. Baoanue ¢ eOuruunbimM 86100poM. Boloepume 00ur npasunbHulii Omeem.

Ecnmu Ha python Berumcnsiercs npeaen Ha OECKOHEYHOCTH, TO TPETHbUM apryMEHTOM B
(pyHk1MH limit Hy’KHO IOCTaBUTH

a.0

b. \infty

c. \inf

d. oo

Ne 6. 3adarue omkpoimoii ghopmui. Beeoume omeem.
Beruricure aprymenT yucna z = 6.

Ne 7. 3adanue ¢ mHodxcecmeenHvim 8bl00pom. Boloepume 2 npasunvhvix omeema.
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Kakyo O6ubanoTeky HYXKHO MOAKIIOUMTH Ha Python, 4ToOB padoTaTh ¢ YHMCIOBBHIMH
Matputamu?

a. sympy
b. numpy

c. math

d. scipy

Ne 8. 3adarue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Boibepume o0urn npasunvhviii omeen.
Komanpa python E = np.eye(3) co3paer...

a. MaTpUILy TPEThEro MOpsIKa U3 BCEX SIUHMUIL

b. Marpuily TpeThero nopsiika u3 Bcex HyJieu

C. MaTpUILy TPEThEro MopsKa U3 HyJel ¢ eJUHULIAMHU T10 [JIABHOW AUAroHaIN
Ne 9. Baoanue ¢ mHodxcecmaentbIM 8b100poM. Boloepume 2 npasuavivix omeema.

CoroctaBbTe ypaBHEHHUE IEPBOTO MOPSIAKA M CIIOCOOBI €r0 PeIeHUs

x(v? — e+ vy =0

a. MOJCTaHOBKA y=uv

b. uHTErpUpoBaHue 00EUX YacTell ypaBHEHHSI

C. TIOZICTAHOBKA U=Y/X

d. moxncraHoBKa X=u+a, y=v+b

Ne 10. 3adanue ¢ mHodxcecmeeHHbIM 6b100pom. Bvibepume 2 npasunrvHvix omeema.

Kakyo OuOIMOTEKYy HYKHO MOJAKJIIOUYUTh Ha Python, 4yToOB paboTarh ¢ MaTpullaMU
KBaJpaTUIHBIX (opm?

a. mathplotlib

b. numpy

c. math

d. sympy

Ne 11. 3aoanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.
Berurciire MogyIih KOMITIEKCHOTO YHCTa Z = 6.

Ne 12. 3a0danue omxpoimoii ¢popmul. Beedume omeem.

CKOJIbKO CpelM JaHHBIX ypaBHEHUN HEOJHOPOAHBIX IHU((EepEeHLHUAIBHBIX ypaBHEHUH,
yPaBHEHUI1, ITpaBble YaCTU KOTOPBIX UMEIOT «CIIEMaIbHBII BU»? YKaKUTE YUCIIO.

o y"+6y +10p =80e"
o y"—y=xcos’x
o y" =9y +20v=0

oy -+ =x"—x+3

Ne 13. Baoanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.

®yuknusa y =C(x +1) aBnsercs pemieHueM ypaBHenus y'+2 = 0, ecnin C npuHUMaeT Kakoe
3HaYeHne? YKaxure 11e10e YUCJIO.

Ne 14. 3aoanue ¢ eOuHUMHBLIM 8b100pPOM. Bblbepume 00uH NPAsUNbHBIL Omeen.

Komanpa python E = np.eye(3) co3paer...
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a. MaTpHILy TPETHETO TMOPsIAKA U3 BCEX SMHUIL

b. MaTpuIly TpeThero Mopsijika u3 HyJIed ¢ eUHUIIAMU T10 TJIAaBHOU JUaroHasIu
C. MaTpHIly TPETHEro MOPsAKA U3 BCEX HyIel

Ne 15. Baoanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100POM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

Onpenenuth, Kakoe u3 qudepeHINaTbHbIX YPABHEHUI OMUCHIBACT CIIEIYIONIYIO 3a/1a9y:
[Tyns, neurasice co ckopocthio VO=400 m/c, BXOOUT B IOCTaTOYHO TOJICTYIO cTeHy. ConpoTUBIeHue
CTEHBI COOOIIAeT IyJie OTPUIIATEeSIbHOE YCKOPEHHUE, MPOMOPIIMOHATIBHOE KBAJIPaTy €€ CKOPOCTH C
ko3 Ppunuentom nponopunoHanbHoctu k=7 M-1. Haiitu ckopocts nynu uepes 0,001 ¢ nocne
BXOXICHUS IYJIA B CTEHY.

EHPHEHTI:I OTBETOB:

1) LG
ot
2) 5" =kt
dx
3) —=kla—x)}(b—x)
dt
4 V' =k(N-1)
3) d—“:—kv
dt
a. 1
b.5
c. 4
d.2
e.3

Ne 16. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIIL Omeen.

Onpenenute TUN ypaBHEHHUS:

P Fat 5 )
V-—— =y (x+4)°
x+1

a. ypaBHeHue bepHymnm

b. ypaBHeHUe ¢ pa3esoIUMUCs IIepeMEeHHBIMU

C. IMHEMHOe YpaBHEHHUE MIEPBOTO MOPSIIKa

d. olHOpOITHOE ypaBHEHHME MEPBOTO MOPsIAKA

Ne 17. 3adarnue ¢ MHOMCECMBEHHBIM 8b100POM. BblOoepume 2 npasunvhvix omeema.

Kakue OMOIMOTEKH HYXHO MOJKIIOYUTH Ha Python, 4roOb padoTaTh ¢ KOMIUJICKCHBIMH
yucaamu?

a. Mathplotlib

b. Math

c. Sympy

d. SciPy

e. NumPy

f. Scikit-learn

Ne 18. Badanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO cpe/iv TIEPEeYrCIeHHBIX 3aa4 sABJsieTcs «3afgaueit Komm»? Ykaxure ducro.
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Ne 19. Baoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

Onpenenurte TUN ypaBHEHHUS:

-

v+ Y_x
X

a. JIMHeWHOoe ypaBHEHNe NepBOro NopsiaIka
b. ypaBHeHue bepnyim
C. OIHOPOJIHOE YpaBHEHUE MEPBOro MOPsAKa
d. ypaBHeHue ¢ pa3[esoMMUCs MepeMeHHbIMU
Ne 20. 3aoanue ¢ edunuurvim 6b100pom. Bvibepume ooun npasunvivlii omeen.
CoroctaBbTe BTOPOMY YPaBHEHUIO TIOIXOSAIIHNA CIIOCOO pelleHus].

1) 27y = (") =0

2y ¥"=2sin xcos® x—sin" x

3) 3w’ =Ty"=0
a. MmocJieJoBaTeIbHOE MHTETPUPOBAHUE OOEUX YacTell YpaBHEHHS
b. moacraHoBKa y'=p(x)
C. TIOZICTAaHOBKA y'=p(y)
Ne 21. Baoanue ¢ eOuHUMHBIM 8b100pPOM. Bblbepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.
Komanpa Ha Python diff(z, x, 2, y) Bbluuciser
a. BTOPYIO YaCTHYIO MTPOM3BOHYIO (DYHKIIUHM Z TIO MIEPEMEHHbBIM X U Y
b. BTOpYI10 YaCTHYI0 IPOU3BOAHYIO (DYHKIIMHU Z 110 IEPEMEHHOM X
C. CMEIIaHHYI0 YaCTHYIO MPOU3BOAHYIO (DYHKIIMU Z TPETHETO MOPSIIKa
Ne 22. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100poM. Bvibepume 00uH npasunbHblIi omaeem.
Kakue 6ubmoTexku HyXHO TOAKTIOUUTh Ha Python, 4TOOBI BEIYUCIISIT IPOU3BOIHBIE?
a. NumPy
b. Scikit-learn
c. SciPy
d. Mathplotlib

e. Math

f. Sympy

Ne 23. Baoarnue omxpoimoti gpopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO cpely NMEepEeYnCIIeHHbIX TU((pepeHIMAIBHBIX YPABHEHUN ABJISAIOTCS JIMHEMHBIMU?
YKaxure 4uciio.
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Ne 24. 3aoanue ¢ eOuHUMHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.

Bropas u3 nepednciaeHHbIX (PyHKIMI MOXET ObITh peleHUeM

o y=e¥(C, cos 5x+ C,sin 5x) +e

o y=xhx+Cx

2

oy=C,+C,x+Ce?|

a. JITHETHOTO HEOJHOPOJHOIO ypaBHEHUS TPETETO MOpsAIKa

b. TMHENHOr0 OJHOPOJHOIO YPaBHEHHUsI BTOPOIO MopsiaKa

C. JITHEMHOTO HEOJHOPOJHOIO ypaBHEHUsI BTOPOro MopsiKa

d. TMHENHOro OJHOPOJHOIO YPaBHEHMUS TPETHETO MOPSIKA

€. JITHEMHOTO YPaBHEHUsI IEPBOI0 MopsiaKa

Ne 25. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasunbHblIl omeen.

CKoJbKO cpeliu nepevyrciaeHHbIX AU epeHInaNbHbIX YPABHEHUN SIBJISIIOTCS JIMHEMHBIMU
YPaBHEHUSIMU? YK KUTE YUCIIO.

] ¥ ¥ [ TN ]
oy —==itg= s () =y
x x
. y+1 . ,
oy'== oxp"+ 5y +y=0
x
a.2

Ne 26. 3adanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.
CKOJIBKO U3 IPUBEAECHHBIX YPABHEHUH ABJISIOTCA AU depeHInanbHbIMU? YKaKUTE YUCIIO.
a) xfy' = 37 (x+ 3)
b)Y (x* +e* )y =xy+ v’ cosx
c) xy? =2xy+3
d) (x? +xy+5yDdv+ B+ v)dx =0
d(e)

g) —+y+2x=0
x

Ne 27. 3a0aHue ¢ MHOXNCECMBEHHBIM 8bIOOPOM. Buibepume 2 npasunvHuix omeema.

Kakue OMOMMOTEKHM HYKHO MOAKJIIOYUTH HAa Python, 4TOOBI BBIYUCISATH IKCTPEMYMBI
(byHKIIMM OTHON TepeMeHHO ?

a. NumPy
b. Mathplotlib
c. Scikit-learn
d. Math
e. SciPy
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f. Sympy

Ne 28. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIIL omaeem.
Kakue 6uO1MoTeKn Hy)KHO NOIKIIOUMTh Ha Python, 4ToOBI BEIYMCIIATH UHTET PasIb?
a. Scikit-learn

b. NumPy

c. Math

d. Mathplotlib

e. SciPy

f. Sympy

Ne 29. 3adanue ¢ MHOMCECMBEHHBIM 8bI00POM. Bbibepume 3 npasunvHulx omeema.

Kakas komaHga python mpaBWJIbHO BBHIIIOJHUT YMHOXEHHUE MATPHI] C MOIKIOUYEHUEM
oudmorekr NumPy?

a. A@B

b. numpy.matmul(A,B)

¢. numpy.dot(A, B)

d. A*B

Ne 30. 3aoanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH NpasUNbLHBI OMEen.

Kakas koMaHga ompejelisieT apryMeHT KOMIUIEKCHOTO 4YKCJa B TPUTOHOMETPUUYECKOU
dopme?

a. arg(x)

b. cmath.polar(x)

¢. cmath.phase(x)

d. abs(x)

Ne 31. 3adanue ¢ eduHuuHbiM 86100pOM. Boloepume ooun npasunvHblli omeem.

Kakas komanga python mpaBUJIBHO BBIIIOJHUT YMHOXEHHE MATPUIl C MOAKIIOYEHUEM
oubmorekn SymPy?

a. A@B

b. numpy.matmul(A,B)

¢. numpy.dot(A, B)

d. A*B

Ne 32. Badarnue omxpoimoti ghopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO Cpejiu TIepevrCIIeHHbIX 3a1au ABISIoTCS «3a1adei Komm» ? Ykakurte ducio.

o vx+y+xi=0

o V'=e, 3O =1 y)=¢"

o w' =" w0 =2 y'(0)=2

o eVdn+(1—xedy=0, y(0)=1

Ne 33. Badarnue omxpoimoti ghopmul. Beeoume omeem.
UYro caenaer komanaa Python B1 = B.T ¢ marpunein B17?

Ne 34. 3aoarue ¢ eOuruurbim 6b100pom. Bvibepume 00un npasunvivlii omeen.
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CorocTaBbTe NEPBOMY YPaBHEHUIO TIOAXOAIIAN CIIOCOO perieHsl.

1y 2xy" = (") =0

2) ¥"=2sin xcos® x—sin" x

3) 3y’ =T7y"=0
a. TIOZICTAaHOBKA y'=p(y)
b. nmoacraHoBKa y'=p(x)
C. MOC/IeIOBATEIbHOE MHTETPUPOBAHUE 00EHX YacTell ypaBHEHHs
Ne 35. Badarue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPasUNbHbIL Omeen.

VKaxute BHUJ YACTHOTO pelleHUs] HEOIHOPOMHOro AU epeHIInaNIbHOIO ypaBHEHUS
9y"+6y'=5x

¥ —;ix

v=(Ax+B)e"
V= x+E

Ne 36. 3adanue ¢ eOuHuuHbLIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH NPpABUNbLHBI OMaem.

CorocTaBbTe ypaBHEHHUE IEPBOTO MOPSIAKA W CIIOCOOBI €r0 perieHust

. v - -
Vo——=y (x+4)°
x+1

a. TIOJICTAHOBKA y=uv

b. moxacraHoBKa u=y/x

C. MHTETpUPOBaHUE 0OEUX YacTeld ypaBHEHUS

d. moncraHoBKa X=u+a, y=v+b

Ne 37. Badarnue omxpoimoti gpopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO cpeu NEpEeUYNCIICHHBIX 3aa4 ABJIAIOTCA <<3az{aqel?1 Komm» ? Ykaxure unciio.
EHPHHHTI:I OTEETOB:

4

oxp' =1—-x"

o wdx+ctex dy =0, }'(;—r) = —1|

Ne 38. 3adanue ¢ mMHOIMICECMBEHHBIM 8bI00POM. Bbibepume 2 npasunvivlx omeema.

Kakas komanna npumensiercst Ha Python njist Bo3BeieHus B cTeneHb KOMIUIEKCHOTO yKcia?
a. xn

b. x**n

46



c. pow(x,n)
Ne 39. 3adanue ¢ eOuHuuHbLIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH NpasUNbHbIL Omaen.
Onpenenure TUN ypaBHEHUS:

A

A
a. ypaBHeHue bepnyium

b. nMMHENHOEe ypaBHEHUE MEPBOro MOpsiIKa

C. OHOPOJIHOE YpaBHEHHUE MIEPBOTO MOPSIIKA

d. ypaBHeHue ¢ pa3esoIMUCS IePEMEHHBIMU

Ne 40. 3aoarnue omxpoimoti gpopmol. Beeoume omeem.

CkoJbKO cpei JaHHBIX HEOTHOPOOHBIX U (PepeHIInaIbHBIX YPAaBHEHUH TAKUX, Y KOTOPBIX
IIPaBbl€ YaCTU KOTOPBIX UMEIOT «CIIELMAIbHBII BUI» !

e +e "
o }'"—4}'=—
2
o y"—2y'+2y=12
o y"4+3y' =0
" 1
oW -|—_:|,'=

Joos2x

Ne 41. 3aoanue ¢ eOUHUMHBIM 8b100POM. Bbibepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.
CoroctaBbTe ypaBHEHHUE MIEPBOTO MOPSIKA U CIIOCOOBI €T0 PeIleHUs
' ¥
ycosx=——o
].'[1 1 y
a. MOJCTAaHOBKA y=uv
b. moacraHoBka x=u+a, y=v+b
C. MHTErpupOBaHUe 00ENX YacTell ypaBHEHUS
d. moncraHoBKa u=y/x
Ne 42. 3aoanue omxpwoimoii ghopmol. Beeoume omeem.
BexkTop, cocTosmii U3 epBBIX YaCTHBIX MPOU3BOAHBIX (DYHKIIMU HA3bIBAETCSI BEKTOP-...
Ne 43. 3aoanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pOM. Bvibepume 00un npasunvhviii omeen.

Kakue 6uOnmoTeky HyXKHO MOAKIIOYMTh Ha Python, uroOsl perats nguddepeHunanbHbe
ypaBHEHUA?

a. Mathplotlib
b. Sympy
¢. NumPy
d. SciPy
e. Math
f. Scikit-learn
Ne 44. 3aoanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100pOM. Bvibepume o0un npasunvhviii omeen.
dynkumsa y=integrate(6*x**5, (x,0,4)) Ha Python Bbruucaur
a. HecOOCTBEHHBIN MHTETpasl
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b. HeomnpeAeIeHHbI UHTETPaJl
C. onpe/esIeHHbI HTErpal
Ne 45. 3aoarnue ¢ mMHodscecmeeHHbIM 8b100pOoM. Bbloepume 2 npasunvivix omeema.

Kakyio 6ubnmoteky HyKHO MOAKJIIOYUTH Ha Python, 4TOOBI pemaTh CUCTEMbl TMHEWHBIX
ypaBHEHMI1?

a. sympy

b. mathplotlib

c. numpy

d. scipy

Ne 46. 3aoarnue omxpoimoti ghopmol. Beeoume omeem.

CKOJIbKO U3 MEepevyuclieHHbIX cucteM audepeHIalbHbIX YPaBHEHUI SBISIOTCS OJHOP-
OIHBIMH cucTeMaMu? YKaKUTE YUCITIO.

X' =x—y x'=y
o a ,
vVi=x+y+e V=x+y
x'=2x+5y x'=3x—2v+¢
= r s [
v =4x-2y v =3x—4y

Ne 47. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bbloepume ooun npasunvHbili omaeem.

Vkaxure (pyHKIMIO, SIBJISIONIYIOCS pellieHueM YpaBHEHU S
e

T 2x+D)
EﬂpllﬂHTbl OTEETOB:

o y=e

I:'J,r=2

d.3

Ne 48. 3aoanue ¢ eOunuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIIL Omaeen.

Kakoe uncno 3amaer komanga x=complex(1,3)?

a. 3-1

b. 1-3i

c. 1431

d. 3+

Ne 49. 3aoanue omkpoimotii gpopmol. Beeoume omeem.

Hanneii ko Ha Python import sympy x = sympy.symbols(‘x’) func = cos(x) x0=0
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print((func).series(x, x0, 10)) BeigacT paznoxkeHue (PyHKIIMA KOCUHYCA B KaKOW psij?
Ne 50. 3aoanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIL omaeem.
UYeTBepTas U3 NepeurCIeHHBIX (DYHKIIMN MOXET ObITh pelieHreM
o v=e ““(C cosSx+C,sin 5x)+e
=C, e + C, e*
=xh x+Cx

(]

k]

cv=C,+C,x+Cie?|

a. JIMHEWHOTO OJIHOPOIHOTO YPaBHEHMS TPETHETO MOPSIKA

b. TMHENRHOro ypaBHeHUsl EPBOroO MOPSIIKA

C. JIMHEHOTO HEOIHOPOJHOTO YPaBHEHUSI TPEThEro NOopsiAKa

d. TMHERHOro OJHOPOJHOIO YpaBHEHUsI BTOPOIo Mopsiaka

€. JITHEHOTO HEOJHOPOJHOIO ypaBHEHUsI BTOPOro MopsiaKa

Ne 51. Baoarue na coomseemcmeue. Coommecume 31eMeHmMbl 08YX CNUCKOB.
CootHecuTe Kakoi OnOMMoTeKe python cCOOTBETCTBYeT TaHHAs (DyHKIIUS

1. A.eigenvals() a. numpy

2. linalg.eig(a) b. sympy

Ne 52. 3aoanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.

CKONbKO Cpe/iv MepeurcIeHHbIX 3aa4 ABJIAI0TCS «3agaueit Komm» ? Ykaxurte ducho.
o w" =0 ¥0) =1

0y =e O =1 2 =e"

o eVde+(1—xe ¥ )dv=0

o NI+ =1 w0 =1 y'(©0) =

Ne 53. 3aoanue ¢ mroxcecmaeHHviM 6b100pom. Bvibepume 2 npasunvhvix omeema.

Onpeaenure TUN ypaBHEHUS:

x(v? — e+ ydy =0

a. YpaBHEHUE C Pa3JeIAIONIUMUCS NTepeMEHHbBIMU
b. MMHENHOEe ypaBHEHUE MEPBOro MOpsIIKa
C. ypaBHeHue bepHyinu
d. oHOpOIHOE ypaBHEHME MEPBOTO MOpsAKa
Ne 54. 3adanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00UH NPAsBUNLHBIL OmeEen.
VKaxute BHUJ YaCTHOTO pelleHUs] HEOIHOPOIHOro AU epeHInaNIbHOIO ypaBHEHUS
Sy"+y'=sinx

1) v=Axcosx

2) v = Asin xe*

3 yv={Ax+B)sin x

) yv=Acosx+Fsin x

) v=x(Acosx+ Bsin x)

a. 1
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b.3
c.5
d.2
e. 4
Ne 55. 3aoanue ¢ eOuruuHviM 8b100poM. Bvibepume 00UH npasunbHblii omeen.

Vkaxute BU OOILIEro peuieHus OJHOPOAHOro nudQepeHInanbHOro ypaBHeHUs A
ypaBHenus y"-4y'+4y=1/(1+exp(x))
EHPHHHTI:I OTBETOB:

%7

o y=Ce"? +C,xe
oy =e™(C, +Cyx)

d.2
Ne 56. 3aoarue na coomeemcmeue. Coommecume 31eMeHMbl 08YX CNUCKOB.
CootHecuTe Kakoi OnOmMoTeKe python cooTBeTCTBYET TaHHas (DyHKIIUS

1. linsolve() a. numpy
2. linalg.solve() b. sympy
Ne 57. 3aoanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasunbHblii omeen.

Yto BbIAAcT KoMaHaa silvestr(A) nmpumeHurtesnbHo K Marpuie A = Matrix([[4,0,-1,1],
[0,2,0,0], [-1,0,3,0], [1,0,0,11])

a. [TonoxutenbHO onpeenieHa

b. OtpunarenbHo onpeaeeHa

c. He sBnsieTcsa 3HakoomnpeneieHHON

Ne 58. 3aoanue ¢ eOunuuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasunbHblIL omaeen.

CormnocraBbTe TUI YPABHEHUSI U €r0 BO3MOKHBIE PEUIEHHUS: HEOIHOPOJHOE Pa3HOCTHOE
ypaBHEHHUE BTOPOI'o MOpsiIKa

cy=Ce " +Cxe™ +2e
oy =(C +Cx)e’
cy=0C3 +C, 2" -2k
oy=C3 +C,2°

X

a.2
b.3
c. 1l
d. 4
Ne 59. Baoarue omxpoimoii hopmol. Beedume omeem.

CKOJIBKO cpei NepeurclieHHbIX U hepeHIMaTIbHbIX YPABHEHUN SIBJISIOTCS OJHOPOAHBIMHU ?
Yxkaxure yucio.
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Ne 60. 3adarue ¢ eOUHUUHBIM 8bI00POM. Bbibepume 00uH NPasUNbHBIL Omeen.

[NepBas 3 nepeyrciieHHbIX (PYHKIUIA MOKET OBITh PEleHUEM

o y=e¥(C, cos 5x+ C,sin 5x) +e

cy=Ce*+Ce”"
o y=xhx+Cx

]

oy=C,+Cx+Cqe

a. JITHEHOI'O YpaBHEHU s [IEPBOIO MopsaKa

b. TMHENHOr0 HEOTHOPOAHOTO YPABHEHH I BTOPOTO MOPSIIKA
C. JITHEWHOTO HEOJHOPOJHOIO ypaBHEHUsI TPEThEro MOPsIIKa
d. TMHENHOro OJHOPOJHOIO YPaBHEHMUS TPETHETO MOPSIKA
€. JITHEMHOT'O OIHOPO/IHOTO YPAaBHEHUSI BTOPOTO MOPsIIKa

Ne 61. 3aoanue omxpvimoti ghopmol. Beeoume omeem.

CKOJIBKO cpely NepeunciieHHbIX IU(p(epeHIMaIbHbIX YPABHEHUN ABJIAOTCA JTUHENHBIMU !
VYKaxure 4ucio.

dy
oy—+x=0

dx

r vV —Xx
2v(x+1)

v v
e
x x
Y

Ne 62. 3aoanue omxpoimoii ghopmol. Beeoume omeem.

Ecnu nepBas u BrOopas npousBoaHasi (PyHKLIMU B KPUTUYECKOW TOUKe paBHbI 0, a TpeThs --
HE paBHa HYJIO, TO KPUTUYECKasl TOUKA SBJIAETCS KaKOM TOUYKOM?

Ne 63. 3adanue c mMHodMCECMBEHHBIM 8b100POM. BblOoepume 2 npasunvivix omeema.

Ecnu Ha python HyXHO BBIYHMCINUTH JJEBOCTOPOHHUI MpE/IEN, TO YeTBEPTHIM apryMEHTOM B
(pyHk1MM limit Hy’KHO IOCTaBUTH

a. \left

b. dir="left'

c.'-'

d. dir="-'

Ne 64. 3adanue ¢ eOUHUUHBIM 8b100POM. Bblbepume 00uH NPAsUNLHBLL OmeEen.

Onpeaenuts, Kakoe U3 Jud@epeHIaIbHbIX YPAaBHEHUI ONUCHIBAET CJIENYIONIYI0 3a/1a4y:
3amensoliee AeMCTBAE TPEHUS Ha AUCK, BPAIAIOIIUICA B KUIKOCTH, IPONOPLIMOHAIBHO YITIOBOW
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CKOpOCTH BpailieHus1. HaiiTu yriioByio CKOpOCTb AMCKA Yepe3 3 MUH I0CjIe Hayasla BpallleHusl, eCclu
M3BECTHO, UTO JIMCK, HA4aB BpalIaThCs co CKOpocThio 200 06/MUH, MO UCTEUEHUN OOHON MUHYTHI
Bpamaercsi co ckopoctoio 120 06/MuH.

EHPHEHTI:I OTEETOB:

1) Y
Fols
2) 8" =kt
3 & ka5 -2)
et
) v =k(N-y)
S
dat
a. s
b. 1
c.2
d.3
e. 4

Ne 65. 3adarue ¢ eOUHUUHBIM 8b100POM. Bbibepume 00uH NPAsUNbHBLL Omeen.

Kakyio 6ubaMoTeky HyXKHO MOJKJIIOYNTh Ha Python, 4yToOn pemars cuctremsl nuddep-
EHLIMAJIbHBIX YPABHEHUI?

a. scipy

b. math

c. mathplotlib

d. sympy

e. numpy

Ne 66. 3adanue ¢ eOunuurbiM 6b100poM. Bvibepume ooun npasunvivlii omeen.

Kakne 6ubmmoTeku HyKHO MOAKIIOYNTh Ha Python, uroOsl permars nuddepeHnmatbHbe
ypaBHeHus?

a. Math

b. NumPy

c. Sympy

d. SciPy

e. Mathplotlib

f. Scikit-learn

Ne 67. 3adarue ¢ MHOMCECMBEHHBIM 8b100POM. BblOoepume 2 npasunvhvlx omeema.
PerenyreM KBajipaTHOTO ypaBHeHHUs x> — 2X + 5 = 0 va Python Gyzer

a. 1 + 2%

b. 1-2*I

c.1-2%

d. 1+ 2%

Ne 68. 3aoarue c eduruurbim 6b100pom. Boibepume 00un npasunvhvlii omeen.
Ecmu limit(abs((x-2)*(x-7)/(x**3-9*x**2+14%x)),x,0,'-") paBeH OECKOHEUHOCTU U
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limit(abs((x-2)*(x-7)/(x**3-9*x**2+14%x)),x,0,'+') paBeH O€CKOHEYHOCTH, TO y (PYHKIIUU
a. B Touke 0 ycTpaHuMbIil paspbiB | pona
b. B Touke 0 paspsiB I pona
C. B TOUKe 2 yCTpaHUMBIX pa3phiB I pona
d. B Touke 2 HeycTpaHUMBIi pa3psiB I pona
e. B Touke O HeycTpaHuMBbIi pa3psiB I pona
f. B Touke 2 paspsiB Il pona
Ne 69. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH NpasUNbLHbI OMaEen.
Komanpa diff(y,x,2).subs(x,x0) Ha Python Beigaer
a. MPOU3BOIHYIO (PYHKIIMH Y MO X
b. BTOpy10 IPOU3BOAHYIO (DYHKIIMHU Y TIO X
C. 3HAYEHUE BTOPOU ITPOM3BOJHOMN (PYHKIIMM Y B TOUke X=x0
d. 3HaueHue Mpou3BOIHON (PyHKIIMHU Y B TOUke X=X
Ne 70. Badanue ¢ eOuHUUHBIM 8b100POM. Bbibepume 00uH NPasuUNbHbIL Omeen.

®ynkims y=C1*cosx+C2*sinx+exp(x)/2 sBisieTcs 00IMM pellieHHeM ypaBHEHHUS . . .

EEPHHHTI:I OTEETOB:
oy ty=e oy ty=e

oy +y'=0 oy +2y

a.2

b. 4

c. 1

d.3

Ne 71. 3aoanue ¢ eOuHuuHvIM 8b100pom. Bvibepume 00uH npasunbHblii omeen.
Komanpa python E = np.eye(3) co3paer...

a. MaTpHILy TPETHETO MOPsIAKA U3 BCEX €MHUIL

b. MaTpuIly TpeThero Mopsjaka U3 HyJel ¢ eAMHUIIAMU TIO TJIABHOM TMaroHalIu
C. MaTpUIly TPEThero MopsiIKa U3 BCeX HyJen

Ne 72. 3adanue ¢ eOuHuuHbIM 86100pOM. Boloepume ooun npasunvHbili omeem.

®ynkmumsa dsolve(eq, func, hint="separable’) Ha Python nyume pemaer nuddepentmanbabe
yYPaBHEHMSI KaKoOro Tumna?

a. C pa3[esIoIMMUCS IePEMEHHBIMU

b. beprymum

C. OIHOpOJIHBIE

d. nuHelHbIe

Ne 73. Badanue ¢ eOuHuuHbIM 8b100poM. Bvibepume 00uH npasunbHblii omeen.

Vkaxure PyHKIMIO WK (PYHKLUH, SBJISIONIYIOCS pellIeHUEM YPaBHEHUS
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a.3

b. 1

c.2

d. 4

Ne 74. 3adarue ¢ eOuHuuHbiM 6b100poM. Bvibepume 00un npasunviulii omeen.
CoroctaBpbTe ypaBHEHHUE ITEPBOTO MOPSIAKA M CIIOCOOBI €r0 peIeHUs

, xt+ ¥
¥ =

x—y

a. TIOJICTAHOBKA X=U+a, y=V+b

b. uHTErpupoBaHUe 00EUX YacTell ypaBHEHUs

C. IOJCTaHOBKA y=uv

d. moacTaHoBKa U=y/x

Ne 75. 3adanue ¢ eOunuuHvIM 8b100pom. Bvibepume 00uH npasunbiblii omeen.
Ecnu paanyc cXoquMOCTH CTENEHHOTO psiia paBeH OeCKOHEYHOCTH, 3HAUUT
a. psiJl CXOOUTCS MPH BCEX X

b. psin cxomutcst 6e3yCIOBHO

C. pAAl pacXomuTcs

d. psin cxoauTcsl YCIOBHO

Ne 76. 3aoarnue omkpoimoti gpopmol. Beeoume omeem.

CKoJbKO cpeay nepedrciieHHbIX qudhepeHIMaabHbIX YPaBHEHU SIBJISIOTCS OQHOPOAHBIMU ?
VYxkaxure yucio.

dv
o y—+x=0
e
W ¥ T
2v(x+1)
¥ Y
o y ——:rg_
x x
. v+l
o :L. =
x
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Ne 77. Badanue ¢ eOuHUMHBIM 8b100pOM. Bbibepume 00uH npasunbHblii Omeen.

TpeTbst U3 MepeyrCIIeHHbIX (DYHKLIMIA MOKET OBITh pPeleHueM

2

oy=C,+C,x+Ce?|

a. JITHEHOTO OTHOPOIHOTO YPAaBHEHHUSI TPETHETO MOPSIIKA

b. JIMHEWHOTO ypaBHEHUs IEPBOTO MOPAAKA

C. JITHEWHOTO HEOJHOPOJHOTO ypaBHEHUsI TPEThEro MOPsIIKa

d. TMHENHOro OJHOPOJHOIO YPaBHEHMsI BTOPOIO MOpsAAKa

€. JITHEHOTO HEOJJHOPOJHOIO ypaBHEHUsI BTOPOro Mopsiaka

Ne 78. 3adanue omxpoimoii gpopmui. Beeoume omeem.

CkonbKo cpeu IaHHbIX TUepeHITNaTbHbIX YPaBHEHUI HEOMHOPOIHBIX ? YKaKUTE YUCTIO.
o y"—4y" +3y=e™

o y"—9y"+20y=x"cosx

o y"—y+1=0

oy"+y=0

Ne 79. Badarue ¢ eOunuutbim 6b100pom. Buibepume 00un npasunviulii omeen.

VY ¢pyskumn y=(1 + 5x)/(3 + X) Kakas BepTUKaIbHASA aCUMIITOTA?

a. x=-3

b. x=-1/5

c. x=1/5

d. x=3

e.y=5

Ne 80. 3aoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPAsBUNLHBIL OMeEen.

[Tpu kakom 3HaueHnu C pynknus y=C-exp(-4x) siBisieTcsi OOIIMM pellleHueM YpaBHEHUS
y"+4y'=0.

a.2

b. -1

c. 1

d. moboe

Ne 81. 3aoanue ¢ eOuruuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIIL Omaeen.

VY dpynkumu y=(1 + 5x)/(3 + X) Kakasi rOpU30HTaIbHASL ACUMIITOTA?

a. x=1/5

b. x=-3

c.y=5

d. x=3

e. x=-1/5

Ne 82. 3aodanue omxpoimoii gpopmul. Beeoume omeem.
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dynkuua y=x*exp(x) sasisgercs peuenueM ypasaenus y”-2y +Cy=0 , eciu C npuauMaer
Kakoe 3HayeHue? YKaxuTe 11e10€e YUCIO.

Ne 83. 3adanue ¢ eduruunviM 8b100pOM. Boloepume ooun npasunvHbili omeem.
Onpepenure TUN ypaBHEHUS:
' ¥

yvecosx=——0o

]ﬂ h '
a. ypaBHEHUE C pa3/Ie/sIoNIUMUCS TepEMEHHbIMU
b. ypaBHeHnue bepHyiu
C. OIHOPOZIHOE ypaBHEHUE MEPBOro MOpsAKa
d. nHeliHOe ypaBHEHUE MEePBOro MopsiIKa
Ne 84. 3aoanue ¢ eduruuHviM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIIL Omaeen.
Paanyc cXomumMoCTu CTENEeHHOro psiia HaXOIUTCS Kak Mpefies Ha OECKOHEYHOCTH
a. oTHoIIeHus1 K03(hpUITMEeHTa N-ro WieHa K koadduimerty (n+1)-ro
b. OTHOIIEHUA n-TO WieHa K (n+1)-my
C. OTHOILEHUS Ko3(ppuimeHTa n-ro wieHa Kk KoappuuueHty (n-1)-ro
d. Monynst oTHOLIeHUsI KO3 PUIMEHTA N-T0 YieHa K Ko3gduiuueHty (n-1)-ro
€. OTHOLIEHM N-To wieHa K (n-1)-my
f. Moy oTHomeHus ko3duimenTa n-ro wieHa Kk KoappuuueHty (n+1)-ro
Ne 85. Baoarue ¢ eOuHuUHBLIM 8b100pPOM. Bbibepume 00uH NPAsUNbHBIL Omeen.
CoroctaBbTe TPETheMY YPABHEHHIO MOAXOISIINI CIIOCOO pelIeHHUS.

1) 2x7y" = () =0

2) ¥"=2sin xcos® x—sin" x

33w —=T3"=0

a. MmocJeJoBaTeIbHOe UHTErPUPOBaHUE 00ENX YacTell ypaBHEHU s

b. moacraHoBka y'=p(y)

C. IOZICTAHOBKA y'=p(X)

Ne 86. 3adanue ¢ eOuruuHvIM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbI OMaeen.

CormocTaBbTe ypaBHEHHUE MEPBOTO MOPSAKA U CIIOCOOBI €r0 pelieHust

(' =Dy + 227 =0

a. TOJICTAaHOBKA y=uV

b. moacraHoBKa u=y/x

C. TIOJICTAHOBKA X=u+a, y=v+b

d. uHTerpUpoOBaHue 00EUX YacTell ypaBHEHHS

Ne 87. 3adanue ¢ eOunuurbim 6b100pom. Bvibepume ooun npasunvivlii omeen.

JIist TOro, 4TOOB! BEIYUCIUTh KOMITIEKCHOE Yrcio (51+6)/(1+71) B anredpandeckoid hopme
Ha Python, nocraroyno Harcathb

a. (51+6)/(1+71)
b. 5i1+6/1+71
c. (5j+6)/(1+77)

56



d. 51+6/(1+71)

Ne 88. 3aoanue ¢ eduruuHviM 8b100pOM. Bvibepume 00UH npasuNbHbIL Omaeen.
HaxkJioHHbIe acCMMIOITOTHI UMEIOT BUJY

a. y=b

b. x=a

C.y=kKx+b

Ne 89. Baoanue ¢ eOuHUUHBLIM 8b100pPOM. Bblbepume 00uH NPasUNbHLIL Omeen.
Kakue 6MOIMOTEKN HY)KHO TIOIKJTIOUMTh Ha Python, 4T0OBI BEIMHCIIATH TPOM3BOAHBIE?
a. Mathplotlib

b. Sympy

c. SciPy

d. NumPy

e. Scikit-learn

f. Math

Ne 90. 3adanue ¢ mHoxcecmeeHHbIM 8b100pom. Bvibepume 2 npasunrvhvix omeema.

Kakyio 6u0amoTeKy HyKHO NOAKIIOUMTh Ha Python, 4yToOb paboTarh ¢ MaTpuLamMu
JIMHEWHBIX ONEpaTopoB?

a. sympy
b. mathplotlib

¢. math

d. numpy

Ne 91. 3adanue ¢ edurHuuHbIM 8b100pOM. Boloepume ooun npagunvHbuill omeem.

Onpepenure TUN ypaBHEHUS:

(x? =Dy + 2" =0

a. OIHOPOJIHOE YpaBHEHHE MEPBOro MOPSIIKA

b. MMHENHOe ypaBHEHUE MePBOro MOPsIIKa

C. YPaBHEHHUE C pa3fAe/IAIIIMMUCSA IEPEMEHHBIMU

d. ypaBHenue bepnymm

Ne 92. 3adanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.

CKoJbKO cpeay NepedrciieHHbIX Tu(pdepeHInaIbHbIX YPAaBHEHUN SBIIAIOTCSA YPaBHEHUSAMU
BTOPOTO IMOpAKa? YKaxXNATe YUCIIO.

a7y '
o ——+2=—+4y=0 o y—+x=0
dx” dx e
y r . vy —x
ox——+xy—+x =y Ty =" —
ax” dx 2y(x+1)

Ne 93. Badanue ¢ eOUHUUHBIM 8b100POM. Bblbepume 00uH NPAsUNbHBIL Omeen.

ComnocraBbTe YpaBHEHUE IIEPBOI'o NNOpAAKa U CIIOCOOBI €T0 peuIeHud

-

G
Vv +—=x
x
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a. IOJCTaHOBKA U=Yy/X

b. mojcTaHOBKA y=uv

C. MIOJICTAHOBKA X=u+a, y=v+b

d. uHTerpMpoBaHue 00erX YacTell ypaBHEHHS

Ne 94. 3aoanue omxpoimoii gpopmul. Beedume omeem.

CKOJIbKO Cpeay MepeurcieHHbIX TudpepeHInaIbHbIX YPABHEHUN SIBJISIIOTCS YPAaBHEHUSAMU
MEPBOro MOpsAAKA 7 YKaKUTE YUCTIO.

Y 2% L4y=0
™ b

1

]

R

S E
2v(x+1)

3.5. IllpakTnueckue 3aganusi 15 oneHkn komneHeTun «ITK-2.1»
Ne 1. Komnaexcrwvie uucaa.

V141
Ha Python HaiiTu Bce 3HaueHus .

Ne 2. IIpedenbi.
x->001 _e5x 30.31.Berunc

. edr—1
lim .
r—oo]—ehz

Ha Python Bbrauciuts npegen

Ne 3. Hccaedosanue coyrxyuu.
_ 243z
x4+l

f(x)

Ha python naiigute acumMnToTsl rpadpuka (pyHKIMHA
Ne 4. Paoel.

5 0 nd+12
. n=1lp2—n+423
Ha Python uccnenyiite psa Ha CXOAMMOCTb:

Ne 5. Hnmeepanol.
f ;ce—-“'dx
C nomortnpio Python uccnenoBath Ha CXOQUMOCTb MHTETPal
Ne 6. /lubcpeperuuanvhvle ypasrenus nepeozo nopsioka.
Ha Python penmts auddepentmanbioe ypaBHeHHe y' = 2X 4- Xy.
Ne 7. Mampuuygpi.

C nomorneio Python HaiiinTe 4eTBepHYIO CTeNIeHb MaTPHLIbI

8)

(

S

Ne 8. Jlunetinvie onepamopeot.
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A=(}3
C nomompio Python npusectu matpuily K JIMaroHaJIbHOMY BHUJY U YKa3aTb
marpuiyy niepexoga T.
3.6. IIpakTuyeckue 3aaanus 1js oneHkH komneHeTtnuu «I[K-2.2»

Ne 9. Ilpouseoonwie.

y=x3—=3x2+x+4.
C nomomsio Python nccnenoBars Ha 3KCTpeMyM (PYHKLIMIO

Ne 10. Qynkuyuu mHoz2ux nepemeHHbIXx.
- 241
y—2

-

C nomortpio Python BbIUMCINTD TpaiueHT (PyHKIMU

Ne 11. Cucmemwt ougpgbeperyuanvHvlx ypasHeHull.

Pemuts cucremy ypaBHenmit dx/dt— = 7x + 3y, dy/dt = 6x +4y.

3.7. IlpakTuyeckue 3aJaHus JJs oneHkn komneneTnun «IMK-2.3»

Ne 12. Yucnennoe pewserue ougbgpepeHuuanvrblx ypasHeHuil.

. y" +4zy'+(422+2)y =0,
Ha Python Haiitu yucnenHoe peuienue 3agaun Komm y(0) =

y'(1) = 0 Ha orpeske [0; 2.5].
3.8. [IpakTuueckue 3aaanus 1js oneHkn komneHernuu «[K-1.1»
Ne 13. Mampuupr.

Haiitu Ha Python paHr marpulipl, COCTaBJIEHHON U3 BEKTOPOB, U ONPEJEINUTD, ABJISIOTCS JIU
Bektophl a = (0,1,1,3), b=(0,2,3,0), c = (2,1,1,1) ud =(—2,2,3,2) IuHENWHO HE3aBUCUMBIMHU.

Ne 14. Pewienue cucmem AuHelHvIX YpagHEeHULL.

Ha Python HaiiTmoOmee penieHHe OJHOPOAHOW CUCTEMBI JUHEWHBIX ypaBHEHUU
x—2y+z+w=0,
2r+y+224+3w=0,
2r—oy+2z—w=»0.

BBINKCATh (PYHAAMEHTAILHYIO CUCTEMY PEIIeHUN.

Ne 15. Keaopamuumvie gpopmoi.

C nomouipio Python HaiiTu coOCTBEeHHbIE 3HAYEHHS U MPUBECTU KBAJPATUUYHYIO (hOpMY

Q(z,y) = 4022+ 48y + 412

K KAHOHUYECKOMY BUILY.
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